


 

 

 

 

 Циљеви доношења Плана односе се на планско уређење простора и привођење 

намени постојећих објеката, обезбеђење комуналне и инфраструктурне опремљености 

простора у складу са планираном наменом простора, обезбеђење адекватне заштите 

животне средине, тако да се не угрожава квалитет  вода, земљишта и ваздуха и у коначном 

стварање услова за отварање нових радних места и унапређење привредног раста општине 

Мерошина. 

 

КРАЋИ ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА ВИШЕГ РЕДА 

 

Извод из Просторног плана општине Мерошина 

 
3.1.5. Опис и одређење целина и зона за које плански документ садржи 

шематски приказ уређења 

 

На подручју Просторног плана одређене су зоне директне примене плана које 

обухватају насеља закоја је предвиђена израда шематских приказа уређења: 

Александрово, Мраморско Брдо, Арбанасце, Азбресница, Јовановац, Балајнац, 

Баличевац, Батушинац, Биљег, Бучић, Дешилово, Девча, Чубура, Доња Расовача, 

Дудулајце, Горња Расовача, Градиште, Југбогдановац, Костадиновац, Крајковац, 

Лепаја, Облачина и Рожина. Границе ових зона су приказане графички на 

Рефералној карти 4-Карта спровођења, као и у шематским приказима уређења 

насеља, а њихов текстуални опис приложен је уз одговарајуће шеме уређења 

насеља, респективно. У оквиру граница ових насеља дато је постојеће(изграђено), 

као и планирано (неизграђено) грађевинско подручје. Укупно грађевинско подручје 

(планирано грађевинско подручје) одређено је на основу следећих критеријума: 

− Усмеравање изградње на неизграђен простор у оквиру постојећег грађевинског 

подручја, као интерполацију у постојећем изграђеном ткиву уз очување 

амбијенталних вредности; 

− Нова изградња је планирана по ободу насеља ради рационалнијег опремања 

грађевинског земљишта, чиме се смањује и разуђеност постојећих граница 

изграђености; 

− Омогућавање умереног проширења грађевинског подручја у зависности од 

предвиђених садржаја, потреба и броја становника, односно, у зависности од 

степена централитета које насеље заузима у мрежи насеља; 

 

Грађевинско подручје насеља уређује се за следеће намене: 

 

Стамбена зона С1 – Становање у централном делу насеља, са директним 

приступом на главне насељске саобраћајнице, које поред услужних делатности 

имају додатну могућност бављења трговином, угоститељством, занатством, 

туризмом и административим пословима. У овој зони препоручује се постепено 

смањивање економског дела дворишта (укидањем постојећих сточних стаја, 

ђубришта и магацина сточне хране) у корист стамбено–пословног. 



 

 

 

 

 

Стамбена зона С2 – Индивидуално становање са услужним делатностима и 

економским објектима, заступљено у ободном делу грађевинског подручја насеља. 

 

Привредне делатности – Привредни развој усмерен је првенствено ка центрима 

заједнице насеља и према насељима са ограниченим степеном централитета, али 

се у оквиру читаве зоне директног спровођења плана даје се могућност за 

обављање привредних делатности сваком насељу, и то као: 

− Пољопривредни комплекси; 

− Фарме за узгој стоке; 

− Производне и комерцијалне делатности. 

 

Површине и објекте јавне намене - просвета, здравство, култура, управа, 

саобраћајнице и инфраструктурна мрежа, затим спорт и рекреација, комуналне 

делатности – уређују се уз поштовање локација постојећих садржаја, уз 

ревитализацију и реконсктрукцију постојеће изградње, нарочито у оквиру 

насељских центара. 

 

Верски објекти – биће уређивани у складу са предвиђеном наменом уз очување 

аутентичности 

објекта. 

 

3.2.2. Општи услови 

 

Постојећи објекти чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) 

већи од утврђених параметара, задржавају постојеће параметре, без могућности 

доградње. За постојеће објекте чији су параметри (индекс заузетости парцеле, 

спратност и сл.) мањи од утврђених вредности, могућа је доградња уз поштовање 

следећих услова: 

− Неопходно је обезбедити потребан број паркинг-гаражних места на парцели; 

− Доградња може бити извршена у виду анекса, односно у приземљу или другим 

деловима и етажама објекта, у складу са утврђеним правилима; 

− Дограђивање се мора изводити тако да се не наруши однос према суседним 

објектима, тј. обавезно је поштовати правила о позиционирању објеката; 

− Дограђени део објекта мора бити у складу са постојећим елементима објекта, у 

истој, односно усклађеној материјализацији и композицији у оквиру планом 

дозвољених параметара за предвиђену намену; 

− Надградња нових етажа постојћих објеката могућа је у оквиру планом дозвољених 

параметара за предвиђену намену; 

− Надзидани део објекта мора бити изведен у складу са постојећим делом зграде; 

− Прозорске отворе дограђених делoва поставити у складу са прозорским отворима, 

терасама и балконима на постојећем делу објекта. 



 

 

 

 

 

За постојеће објекте чија су међусобна растојања и растојања од граница парцеле 

мања од утврђених вредности, у случају реконструкције, на суседним странама 

није дозвољено постављати отворе стамбених просторија. 

 

Ограде 

 

Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,9m 

(рачунајући од коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,4m. 

 

Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,9m од суседне, могу се ограђивати 

транспарентном оградом до висине од 1,4m која се може постављати на подзид 

чију висину одређује надлежни општински орган. 

 

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, 

стубови оградеи капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. 

 

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се 

сади у осовинигранице грађевинске парцеле или транспарентном оградом до 

висине од 1,4m, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 

 

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 

 

Парцела у сеоском насељу може се преграђивати у функционалне целине 

(стамбени део, економски део, економски приступ, стамбени приступ и окућница), с 

тим да висина унутрашње ограде не може бити већа од висине спољне ограде. 

 

Грађевинске парцеле на којима се налазе објекти који представљају непосредну 

опасност по живот људи, као и грађевинске парцеле специјалне намене, ограђују 

се на начин који одреди надлежни орган. 

 

Грађевинске парцеле на којима се налазе привредни објекти и остали радни и 

пословни објекти радних зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати 

зиданом оградом висине до 2,2m. 

 

3.2.7. ОБЈЕКТИ ПРОИЗВОДНИХ И КОМЕРЦИЈАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ 

 

Основна намена: индустријска, занатска и мануфактурна производња 

Допунска намена: складишта и стоваришта 

 

Индекс заузетости: до 0,5 ха 70%, од 0,5ха до 1ха 60%, од 1ха до 3ха 50% и преко 

3ха 40% 



 

 

 

 

 

Највећа спратност: П+1, уз могућност изградње подземних етажа ако не постоје 

сметње геотехничке и хидротехничке природе 

 

Највећа висина: 15,0m, осим за технолошке објекте где се може утврдити већа 

висина према технолошким потребама. Уколико су објекти виши од 30,0m 

неопходно је прибавити мишљење и сагласност институција надлежних за 

безбедност ваздушног саобраћаја.  

Највећа висина рекламних стубова је 30,0m 

 

Услови за образовање грађевинске парцеле: 

Најмања површина грађевинске парцеле 1500,0m2. 

Најмања дозвољена ширина грађевинске парцеле износи 20,0m. 

Минимално опремање грађевинске парцеле подразумева обезбеђење приступног 

пута, водоснабдевања, прикупљања и пречишћавања отпадних вода, прикључка 

за електроенергетску и телекомуникациону мрежу, уређење манипулативног 

простора, паркинга за различите врсте возила и посебне просторије или ограђене 

просторе са посудама за прикупљање отпада. 

 

Положај у односу на регулацију: 

Најмање дозвољено растојање између грађевинске и регулационе линије је 15,0m.  

У простору између регулационе и грађевинске линије може се поставити само 

портирница, улазни и контролни пункт. 

Комерцијалне објекте, административне и управне зграде или садржаје којима 

приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл.) позиционирати 

према саобраћајници, а производне објекте (производне хале, магацини, 

складишта и сл.) планирати у залеђу парцеле. 

 

Растојање од граница парцеле: 

Најмање дозвољено растојање грађевинске линије од регулационе линије 15,0m 

Најмање дозвољено растојање објекта од бочних граница парцеле 6,0m 

Најмање дозвољено растојање објекта од задње границе парцеле 12,0m 

Међусобна удаљеност објекта: 

Најмања дозвољена удаљеност објеката од бочних суседних објеката у оквиру 

комплекса је 50% висине вишег објекта, али не мање од 8,0m. Растојање између 

складишта запаљивих матерјала и осталих објеката је најмање 50,0m, низ ветар. 

 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 

У оквиру грађевинске парцеле се може дозволити изградња пратећих објеката 

везаних за процес производње (складишта, просторије за особље, управу, и сл.) 

спратности до П+1 и висине до 5,0m. 

Организација треба да омогући етапну изградњу и развијање комплекса а објекте 



 

 

 

 

груписати по функцијама и садржајима и предвидети простор за касније измене, 

допуне и прилагођавање. 

 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простору за паркирање 

Сваки објекат мора да има одговарајућу везу са приступним саобраћајницама и 

функционални приступ простору за паркирање. Најмања ширина приступног пута 

износи 3,5m уколико је могуће једносмерно (кружно) кретање возила око објекта, 

односно 6,0m уколико се ради о двосмерном кретању. Сви улази треба да су 

контролисани и да садрже портирницу. 

 

Паркирање и гаражирање 

Паркинг простор предвидети у оквиру грађевинске парцеле и то једно паркинг 

место на 70m2 корисне површине. 

Број гаража предвидети према потреби, у оквиру граница комплекса. Паркирање 

теретних 

возила и опреме обезбедити према потреби, у оквиру граница комплекса. 

Претоварно-манипулативне и паркинг површине за теретна возила предвидети у 

зависности од технолошког процеса, у оквиру граница комплекса. 

 

Услови заштите суседних објеката: 

У току извођења радова и при експлоатацији (при ископу темеља, одводњавању 

површинске воде, гаражирању возила, изношењу шута, смећа и др.), водити 

рачуна о техничким и еколошким условима на суседним парцелама и о 

безбедности објеката изграђених на њима. 

Сва неопходна заштитна одстојања морају се остварити унутар саме парцеле. 

У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила 

(компактни засади). 

Није дозвољено планирање површина за отворене депоније већ је неопходно 

предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и одношење 

комуналног и индустријског отпада. 

Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити 

организовано у делу према саобраћајници, већ мора бити визуелно заклоњено 

објектима или зеленилом. 

Отпадне воде се пре испуштања морају пречишћавати, а слив канализационе 

мреже мора бити најмање 1000,0m испод мреже насеља, низводно. 

 

Услови прикључења на комуналну и осталу инфраструктуру 

Како су објекти чија се намења мења већ прикључени на инфраструктуру, 

променом намене није предвиђено повећање капацитета или измена постојећих 

прикључака на инфраструктуру. 

 

Услови заштите животне средине, хигијенски, противпожарни и безбедносни 



 

 

 

 

услови 

Обавезна је примена мера заштите животне средине за локалитете и појединачне 

производне капацитете на основу процене утицаја на животну средину. Складишта 

горива (нафта, бензин) се раде по посебним прописима. 

 

Зеленило и слободне површине 

Као апсорбциони појас за заштиту објеката изван комплекса и као заштиту између 

појединих групација или објеката предвидети најмање 20% површине грађевинске 

парцеле за зелене и слободне површине. 

 
Извод из графичког дела ППО Мерошина (Службени лист града Ниша“ бр. 78/12, 
17/15 и 56/17) 
 

 
Сл. Намена површина 

 



 

 

 

 

 
Сл. Мрежа насеља и инфраструктура 

 

 
Сл. Туризам и заштита простора 

 



 

 

 

 

 
Сл. карта спровођења 

 

 
Сл. сема насеља Александрово 

 

1.2 ОПИС ОБУХВАТА ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА 

 

Граница плана обухвата катастарске парцеле у општин иАлександрово на 

територији општине Мерошина и то кп.бр. 53/2 КО Александрово, грађевинско земљиште 

изван грађевинског подручја, по култури њива друге класе и кп.бр. 52/2 КО Александрово 

земљиште у грађевинском подручју  по култури њива друге класе. 

Површина обухвата Плана је 6.299m2.  

Напомена: у случају неусаглашености у текстуалном делу и бројева катастарских 

парцела у графичком прилогу, меродавни су подаци из графичког прилога. 



 

 

 

 

 

1.3. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА  

 

Комплекс се налази на територији општине Александрово на путу од Ниша према 
Мерошини и Прокупљу. 

Катастарске парцеле 53/2 и 52/2 КО Александрово, налазе се у делу простора где 
су предвиђене привредне делатности, а земљиште је грађевинско ван 
грађевинског подручја насеља Александрово. Према просторном плану општине 
Мерошина, основна намена простора је индустријска, занатска и мануфактурна 
производња а допунска намена су складишта и стоваришта.  

На предметној парцели врши се складиштење и третман отпадних метала и 
материјала који садрже обојене и племените материјале у обектима који су 
изграђени, али нису приведени намени у катастарском оператеру. 

 

У обухвату Плана постоје изграђени објекти. 
 
Катастарска парцела 53/2 КО Александрово је површине 5348м2 представља 
грађевинско земљиште изван грађевинског подручја и по култури је њива 2 класе. 
На њој се налазе изграђени следећи објекти: 

− објекат бр. 1 површине 180м2, стамбено-пословна зграда-објекат уписан по закону 
о озакоњењу објеката 

− објекат бр. 2 површине 39м2, помоћна зграда-објекат уписан по закону о 
озакоњењу објеката 

− објекат бр. 3 површине 785м2, остале зграде-складишни простор-објекат има 
одобрење за употребу 

− објекат бр. 4 површине 445м2, помоћна зграда-објекат има одобрење за употребу 
(настрешница) 

 
Катастарска парцела 52/2 КО Александрово је површине 951м2 представља 
земљиште у грађевинском подручју по култури је њива 2 класе. На њој се налазе 
изграђени следећи објекти: 

− објекат бр. 1 површине 98м2, зграда пословних услуга-објекат има одобрење за 
употребу 

− објекат бр. 2 површине 15м2, помоћна зграда-објекат има одобрење за употребу 

 
Део парцела према Нишкој улици озелењен је украсним биљем и травнатим 
површинама. 
 
На јужној страни обухвата плана „утиснута“ је парцела 52/15 КО Александрово која 
је приватно власништво, по врсти земљишта пољопривредно земљиште по 
култури њива 2 класе. Увидом у Катастар непокретности на датој парцели нема 
изграђених објеката. Увидом на лицу места, земљиште се не користи у 
пољопривредне сврхе, а на парцели је изграђен нелегални стамебени породични 
објекат.  
На северној страни налази се парцела 54/2 КО Александрово-приватна парцела, 

по намени пољопривредно земљиште. Увидом на лицу места, парцела је 

неизграђена и не користи се у пољопривредне сврхе. 

На западној страни плана налази се парцела 52/6 КО Александрово са изграђеним 



 

 

 

 

објектима који су по намени сладишта. 

У обухвату Плана не налазе се парцеле које имају просторна ограничења. 

Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 53/2 КО Александрово  имају директни 
приступ на општински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО Александрово. 
Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 52/2 КО Александрово  имају директни 
приступ на Нишавску улицу (општински пут) са јужне стране : кат.пар.бр. 2625 КО 
Мрамор. 
У оквиру комплекса изграђена је прилазна саобраћајница ширине 5 м осовинског 
притиска 12 т. 
Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног 
пута. 
На подручју обухваћеном Планом детаљне регулације нема изграђене 
канализационе мреже за употребљену воду а која је у надлежности ЈКП „Наиссус“ 
Ниш. Водоводна мрежа је изграђена за насеље Мрамор, а објекти су прикључени 
преко водомера ДН20 на наведену водоводну мрежу, што је потврђено и у 
добијеним условима ЈКП „Naisuus“ Ниш бр. 3047/1 од 13.02.2024.г. На основу 
решења Градског већа Града Ниша, Одлуке НО ЈКП „Наиссус“ Ниш и Споразума о 
пословно-техничкој сарадњи ЈКП „Наиссус“ је на основу извештаја комисије за 
техничко преузимање сеоских водовода (бр. 24071/1 од 16.07.2019.) преузео 
водоводни систем села Мрамор на интервентно одржавање, очитавање водомера 
и наплату утрошка воде. 
Локација објеката не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 
водоснадбевање града Ниша. 
На локацији која је предмет овог плана односно у границама обухвата овог плана 
има електроенергетске инфраструктуре која је власништво ЕДС-а огранак 
Прокупље и то надземни вод 10kV извод Александрово из ТС 35/10/6 kV Техногас 
и слободно стојећи мерни орман на ниском напону, а у складу са добијеним 
Условима за израду Плана детаљне регулације на кп.бр. 53/2 и 52/3 КО 
Александрово, општина Мерошина, бр. Д-10.20.-124045/2-2024 од 15.04.2024. 
Објекат се напаја електричном енергијом из одговарајуће ТС. У разводни орман је 
постављена ФИД склопка 40/0,5А и осигурачи струјних кругова. Инсталација у 
објекту је изведена са посебним заштитним проводницима. Заштита од превисоког 
напона додира изведена је путем заштитног уземљења. Ел. инсталација 
производног комплекса изведена је у складу са елктроенергетским сагласностима 
код изградње објеката. 
Осветљење објекта изведено је са обичним сијалицама са ужареним влакном. 
Од постојеће телекомуникационе инфраструктуре на локацији која је предмет овог плана 
а према добијеним условима надлежног предузећа Телеком Србија, Служба за 
планирање и изградњу мреже Ниш, бр. Д211-26249/2-2024 од 24.01.2024. у границама 
Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона инфреаструктура. У границама 
плана не постоје активне и планиране базне станице Мобилне Телефоније Србије.  

 

2. ПЛАНСКИ ДЕО  

 

2.1. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

 

2.1.1. Опис и критеријуми поделе на карактеристичне целине и зоне 



 

 

 

 

Плански обухват представља комплекс за складиштења неопасног и опасног 

отпада, 

унутар кога су изграђени објекти у функцији наведене намене. Због тога не постоји 

подела на карактеристичне целине и зоне. 

 

2.1.2.Опис детаљне намене површина 

 

2.1.2.1. Намена простора и биланс површина 

 

На катастарским парцелама 53/2 и 52/2 КО Александрово врши се третман и 

складиштење неопасног и опасног отпада. 

Основна намена простора на предметним парцелама према Просторном плану 

општине Мерошина је индустријска, занатска и мануфактурна производња, а допунска 

намена су складишта и стоваришта. 

У обухвату Плана нема површина јавне намене. 

За обављање послова третмана и складиштења неопасног и опасног отпада користе 

се следећи објекти и простори: 

Објекти: 

Катастарска парцела 53/2 на којој су следећи објекти: 

- објекат бр. 1 површине 180м2, стамбено-пословна зграда-објекат мења намену и 

користиће се као складиште опасног и неопасног отпада 

- објекат бр. 2 површине 39м2, помоћна зграда-објекат задржава своју намену 

- објекат бр. 3 површине 785м2, остале зграде-складишни простор- објекат мења 

намену и користиће се као складиште опасног и неопасног отпада, али тако да се неопадни 

отпад складишти од грађевинске линије ка нишавској улици, док ће се опасни отпад 

складиштити ка унутрашњости парцеле 

- објекат бр. 4 површине 445м2, помоћна зграда- (настрешница)- објекат мења 

намену и користиће се као складиште опасног и неопасног отпада, али тако да се неопадни 

отпад складишти од грађевинске линије ка нишавској улици, док ће се опасни отпад 

складиштити ка унутрашњости парцеле 

Катастарска парцела 52/2 КО на којој су следећи објекти: 

- објекат бр. 1 површине 98м2, зграда пословних услуга- објекат мења намену и 

користиће се као складиште опасног и неопасног отпада 

- објекат бр. 2 површине 15м2, помоћна зграда- објекат мења намену и користиће 

се као складиште опасног и неопасног отпада 

 

Отворени простори: 

 

Користиће се бетониране повшине: (10x60м= 600м2) на парцели 53/2 - 

отворенибетонирани простори за складиштење отпадних моторних возила и другог 

чврстогопасног и неопасног отпада који се може складиштити на отвореном простору. 

У објекту 5 налази се канцеларија са санитарним чвором. 

Биланс планиране намене површина је дат у следећој табели: 



 

 

 

 

 
 

2.1.2.2. Попис катастарских парцела за јавне намене 

У обухвату Плана не постоје површине за јавне намене. 

 

2.1.2.3. Услови регулације 

 

Постојећа регулациона линија се поклапа са границом катастарских парцела 53/2 и 

52/2 КО Александрово. 

Планирана грађевинска линија удаљена је 15м од регулационе линије. 

Регулациона решења у Плану приказана су у графичком прилогу бр. 4 – 

Регулационо  нивелациони план. 

 

2.1.2.4. Услови нивелације 

 

Нивелациона решења у Плану, у начелу се у максималној мери усклађена са 

постојећом нивелацијом терена. 

Нивелационо решења у обухвату Плана приказано је на графичком прилогу бр. 4 – 

 

Регулационо нивелациони план. 

 

2.1.3. Урбанистички услови за површине и објекте јавне наме 

 

2.1.3.1. Друмски саобраћај 

Изграђени објекти на парцели на кп.бр. 53/2 КО Александрово имају директни 

приступ на општински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО Александрово. 

Изграђени објекти на парцели на кп.бр. 52/2 КО Александрово имају директни 

приступ на Нишавску улицу (општински пут) са јужне стране : кат.пар.бр. 2625 КО 

Мрамор. 

У оквиру комплекса постоји прилазна саобраћајница ширине 5 м и осовинског 

притиска 12 т која се користи и као противпожарни пут. 

Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног 

пута. 

2.1.4. Комунална инфрастурктура 

 

2.1.4.1. Хидротехничка инфраструктурa 

 

Локација објекта не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 

водоснадбевање града Ниша. 

На локацији објекта не постоји изграђена канализација за употребљену воду у 

надлежности ЈКП „Наиссус“ Ниш. Постојећи објекти су прикључени на водоводну мрежу 

насеља Мрамор преко водомера ДН20. 



 

 

 

 

Према условима ЈКП „Мрамор“ на парцелама у обухвату Плана нема изграђене 

инфраструктуре водовода и канализације који могу да утичу на израду Плана. 

Према Условима ЈВП „Србијаводе“ВПЦ „Морава“ Ниш предметни објекти, према 

Закону о водама, спадају у тип објеката који могу и на које може да утиче водни режим. 

Прописани услови дефинишу следеће: 

- водоводне инсталације морају се пројектовати према условима надлежног јавног 

комуналног предузећа 

- прикључење санитарних отпадних вода извршити у канализациону мрежу према 

условима надлежног ЈКП-а 

- уколико на локацији нема јавне канализационе мреже, отпадне воде као и зауљене 

атмосферске воде са бетонског платоа одводе се искључиво преко таложника и сепаратора 

масти и уља у водонепропусну септичку јаму 

- за одводне цевоводе санитарних отпадних вода, за уређај за третман санитарних 

вода извршити све потребне хидрауличке прорачуне и димензионисање истих 

- прикупити прикупљање условно зауљених отпадних вода са платоа и 

манипулативних површина преко сливничких решетки 

- за пречишћавање зауљених вода са платоа и манипулативних површина 

предвидети сепаратор масти и уља који је потребо периодично чистити 

- димензионисање објеката за евакуацију „чистих“ атмосферских вода са сливних 

површина извршити на основу карактеристичних вредности интензитета падавина. Чисте 

атмосферске воде се могу испуштати у зелену површину уз објекат или у одводни путни 

канал 

- у пројектној документацији у графичким прилозима потребно је уцртати 

инсталације санитарних отпадних вода, локацију уређаја за пречишћавања санитарних 

отпадних вода, локацију уређаја за пречишћавање санитарних отпадних вода, приказати 

прикључно место у реципијент (ако има испуста), приказати извор водоснадбевања. 

Прикључне цевоводе за водоснадбевање, положај водомерног шахта, са графичким 

прилозима за све наведене објекте као и остале детаље из којих се може сагледати начин 

водоснадбевања објекта и начина испуштања отпадних вода из објекта. 

За предметни компелс изадатго је решење о изадавању водне дозволе бр. 11787/1 

од 13.12.2023. од надлежног водопривредног предузећа ЈВП „Србијаводе“ ВПЦ „Морава“ 

Ниш, за испуштање пречишћених отпадних вода са комплекса. Којим јсе констатује да је 

на предметном комплексу изграђен сепаратор уља и масти и да се све атмосферске воде са 

паркинг и манипулативних површина сабирају путем сливних решетки, најпре до 

таложника а затим кроз сепаратор до септичке јаме. 

Променом намене, задржава се исти концепт одовдњавања, без повећања 

капацитета испуштених вода. 

2.1.4.2. Електроенергетска инфраструктура 

У границама ПДР-а не постоје планирани енергетски објекти Огранка 

Електродистрибуција Прокупља. 

У границама Плана детаљне регулације постоје изграђени електроенергетски 

објекти Огранка Електордистрибуције Прокупље и то надземни вод 10КВ извод 

Александрово из ТС 35/10/6кВ Техногас и слободностојећи мерни орман на ниском 

напону. Објекат бр. 4 налази се у заштитном појасу постојећег далековода 10кВ. У складу 

са тим није испуњен члан 218. Закона о енергетици. У складу са чл. 218 Закона о 

енергетици, заштитни појас за надземне електроенергетске водове, са обе стране вода од 

крајњег фазног проводника, има следеће ширине: за напонски ниво од 1кВ до 35кВ: за 



 

 

 

 

голе проводнике 10м, кроз шумско подручје 3м. за слабо изоловане проводнике 4м. Кроз 

шумско подручје 3м и за самоносеће кабловске снопове 1м. 

Обавезе у вези са прилагођењем укрштања или приближавања планираних објеката 

са постојећим електродистрибутивним објектима биће дефинисане посебним уговорима 

између инвеститора и Електродистрибуције Србије а.д. Београд. 

Објекат бр. 4 представља изграђену настрешницу и не предивђају се никкави 

радови при промени намене објекта настрешнице. 

Објекти се напајају електричном енергијом из одговарајуће ТС. У разводни орман 

је постављена ФИД склопка 40/0,5А и осигурачи струјних кругова. Инсталација у објекту 

је изведена са посебним заштитним проводницима. Заштита од превисоког напона додира 

изведена је путем заштитног уземљења. Ел. инсталација производног комплекса изведена 

је у складу са елктроенергетским сагласностима код изградње објеката. 

Не предвиђа се повећање капацитета постојећих објеката при промени намене. 

 

2.1.4.3. Телекомуникациона инфраструктура 

 

У границама Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона 

инфреаструктура. У границама плана не постоје активне и планиране базне станице 

Мобилне Телефоније Србије. 

Телекомуникациони коридори морају бити заштићени планским документом у 

складу са Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за електронске 

комуникационе мреже и припадајућих средстава, радио коридора и заштитне зоне и 

начину извођења радова приликом изградње објеката (Сл. гласник РС бр. 16/2012). 

При промени намене објеката без извођења грађевинских радова није предвиђена 

изградња нове телекомуникационе инфраструктуре 

 

2.1.5. Урбанистичке мере заште 

 

2.1.5.1. Мере заштите животне средине 

 

Општи услови заштите животне средине обезбеђују се придржавањем одредби: 

 -Закон о заштити природе („Сл. гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 91/2010- 

исправка, 14/2016, 95/2018-други закон, 71/2021) 

- Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС“ бр. 135/04, 36/09, 36/09-др. 

закон, 72/09-др. закон,88/10, 43/11-одлука УС, 14/16, 76/2018, 95/2018 - др. закон 

и 95/2018 - др. закон). 

- Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС бр. 

135/04 и 88/10), 

- Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС“ бр.135/04, 36/09), 

као и другим законима, правилницима и прописима везаним за ову област. 

 

2.1.5.2. Мере заштите природних и културних добара 

 

Према условима добијеним од стране Завода за заштиту природе 03 бр. 021-187/3 

од 11.10.2024.г, у обухвату простора за који се израђује План детаљне регулације нема 

заштићених подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите и није у 

просторном обухвату еколошке мреже Републике Србије. 



 

 

 

 

У складу са условима Завода за заштиту природе Србије, при даљој изради 

техничке документације, прописану су општи услови и то: 

1) Израда предметног Плана може се реализовати у оквиру катастарских парцела  

53/2 и 52/2 К.О. Александрово, општина Мерошина 

2) Планиране намене површина, као и све урбанистичке параметре потребно је 

одредити и ускладити са наменама плана вишег реда односно Просторним планом 

општине Мерошине („Службени гласник града Ниша“ бр. 78/12, 17/15 и 56/17) и одлуком 

о изради Плана детаљне регулације За промену намене објеката у Александрову. Општина 

Мерошина („Сл. лист града Ниша“ бр. 02/2024) 

3) Предвидети да приликом озелењавања простора предност треба дати аутохтоним 

врстама биљака. Док је озелељавање инвазивним врстама забрањено. Инвазивне 

(агресивне. Алохтоне) врсте у Србији су: јасенолисни јавор или негундовац. Багремац. 

Багрем. Кисело дрво. Амерички јасен. Пенсилвански јасен. Амерички копривић. 

Ситнолисни или сибирски брест, сремза касна сремза и сл. 

4) Планом предвидети да се у току коришћења планираног објекта у циљу 

спречавања и смањења емисије штетних и опасних материја у ваздуху, спроведу мере за 

смањење загађења ваздуха и не испуштају загађујуће материје у ваздух у количини већој 

од прописаних граничних вредности. 

5) У циљу очувања фауне птица, при осветљавању објеката, применити 

одговарајућа техничка решења у складу са функцијом локације и потребама површина уз 

следеће мере: 

-спољашње осветљење поставити у складу са одговарајућим техничким решењима 

односно користити специјално ЛЕД хладно осветљење, а изворе светлости усмерити ка 

тлу 

-на предметном простору није дозвољено емитовање покретних светлосних 

снопова и светлосних снопова усмерених ка небу. Односно код осветљења стаза, 

светлосни снопови треба да буду усмерени ка земљи 

-ради смањења утицаја на ноћне врсте летећих животиња, за изворе ноћног 

осветљења изнад нивоа приземља (тераса, степениште итд) изабрати моделе расвете за 

директно осветљење са заштитом од расипања светлости 

6) Предвидети да ради заштите од пожара, објекат мора бити обезбеђен приступни 

пут за ватрогасна возила као и одговарајућа хидрантска мрежа у складу са Законом од 

заштите пожара 

7) Применити меру заштите уколико дође до акцидентног загађења земљишта, 

површинских и подземних вода. Обуставити радове и обавестити надлежне институције и 

предузећа овлашћена за санирање. У случају акцидента одмах почистити запрљану 

површину и уклонити загађени слој земљишта како загађујуће материје не би доспеле до 

подземних вода, омогућити његово одношење на депонију. 

 

И посебни услови: 

8) Планом предвидети обезбеђивање транспорта отпада у затвореном возилу, 

контејнеру илу на други одговарајући начин како би се спречило загађење ваздуха, воде, 

земљишта и животне средине 

9) Планом предвидети обавезу да се за кретање сваке категорије отпада обезбеди 

Документ о кретању отпада у складу са Законом о управљању отпада 

10) Планом дефинисати да се амбалажом и амбалажним отпадом управља у складу 

са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду 



 

 

 

 

11) Предвидети са се сакупљање, складиштење и транспорт отпадних гума врши у 

складу са Правилником о начину и поступку управљања отпадним гумама 

12) Планирати систем за сакупљање и третман фекалних, технолошких и 

дренажних вода, а у оквиру система обавезно предвидети сепаратом масти и уља, у складу 

са Законом о водама 

13) Планом предвидети постављање канализационог система и система за 

сакупљање кишнице, односно контролисано прикупљање отпадних вода, спречити 

загађивање земљишта на предметној локацији и њеној околини 

У обухвату плана изграђени објекти имају контролисано одвођење атмосферских 

вода путем сепаратног система атмосферске канализације, са таложним шахтом и 

сепараторм уља и масти. Фекалне воде се одводе сепаратним системом у водонепропусну 

септичку јаму. Испитивање квалитета отпадневоде врши се четири пута годишње од 

стране овлашћене лабораторије, и резултати мерења се достављају једном годишње 

надлежном водопреивредном предузећу. 

Складиштење и траспорт свих опасних материја се врши у прписаним 

контејнерима, а докумнтација о разврставању и кретању свих врста отпада уредно се води 

на локацији. 

За постојеће објекте издата је Водна дозвола бр. 11787/1 од 13.12.2023. за 

испуштање пречишћених отпадних вода са комплекса складишта са пословним објектима 

на кп.бр. 53/2 и 52/2 КО Александролово, општина Мерошина од стране ЈВП „Србијаводе, 

ВПЦ „Морава“ Ниш. 

Од стране Завода за заштиту споменика културе Ниш издати су услови бр. 123/2-03 

од 02.02.2024.г, наведено је да простору обухваћеним Планом, у поступку израде планске 

документације није извршена систематска проспекција и валоризација непокретног 

културног наслеђа, археолошког наслеђа и ратних меморијала. 

Подаци о непокретном културном наслеђу на предметном простору нису 

прикупљени и не постоје утврђена непокретна културна добра, евидентирана добра која 

уживају претходну заштиту, евидентирани ратни меморијали. 

Нису прописани посебни услови са становишта заштите културног наслеђа за 

потребе израде Плана. Планском документацијом третира се археолошки неистражени 

простор. 

Прописани услови и мере заштите су: 

- Није дозвољено оштећење или уништење археолошких налаза 

- Ако се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке 

предмете, извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о томе 

обавести Завод за заштиту споменика културе у Нишу, као и да предузме мере да се 

налазиште не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положају у коме је откривен 

- У случају открића археолошког наслеђа током извођења грађевинских радова 

инвеститор изградње је у обавези да обезбеди средства за заштитна археолошка 

истраживања, заштиту, чување, публиковање и презентацију археолошког наслеђа у зони 

која је угрожена планираном изградњом 

- Након спроведених заштитних археолошких истраживања, инвеститор је у 

обавези да прибави нове услове-мере заштите од надлежног завода, а који ће се 

дефинисати на основу резултата спроведених заштитних археолошких истраживања 

Променом намене објеката нису предвиђени земљани радови којим би се могло 

открити археолошко налазиште. 

 

 



 

 

 

 

2.1.5.3. Урбанистичке мере за заштиту од елементарних непогода и акцидената 

 

Према сеизмолошкој регионализацији планско подручје, спада у зону VII степена 

MCS, са вредношћу сеизмичког хазарда за повратни период од 475 година по параметру 

максималног хоризонталног убрзања PGA 0,06-0,08. Иако у последњим декадама на њему 

није било катастрофалних потреса, не искључује се могућност јачих удара. 

Као основне мере заштите од земљотреса примењују се: 

1) Техничке норме о изградњи објеката (асеизмичка изградња); 

2) Избор локације за изградњу; 

3) Заштита од земљотреса треба да представља континуиран процес који обухвата: 

просторно и урбанистичко планирање (генерално и детаљно), архитектонско и 

грађевинско пројектовање и изградњу објеката; 

4) Грађење објеката треба усмерити у правцу усклађивања са сеизмогеолошким 

особинама терена, како би се смањио ниво повредљивости објеката и сеизмичког ризика, а 

тиме и штете од евентуалног земљотреса; 

5) Ради заштите од потреса, објекти морају бити реализовани и категорисани према 

Правилнику о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким 

подручјима ("Службени лист СФРЈ", бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90). 

 

2.1.5.4. Урбанистичке мере за заштиту од пожара 

Приликом израде ПДР-а, предвидети, применити и правилно дефинисати иследеће 

мере заштите од пожара: 

- Ширину коловоза, радијус кривина и нагибе успона улица и приступних путева 

ускладу са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве ,окретнице и 

уређене платое за ватрогасна возила (,,Сл. лист СРЈ" број 8/95). 

Посебно обратити пажњу на: 

- Саобраћајно решење за безбеднои прописно кретање ватрогасних возила 

изВатрогасног дома до објекта; 

- Предвидети могућност приступа (приступне саобраћајнице) за ватрогаснавозила 

објекту; 

- Минималне слободне ширине коловоза и радиус кривина по 

наведеномправилнику; 

Како су постојећи објекти коришћени за намену складиштења о третмана 

неопасног иопасног отпада, за предметне објекте прибављена је Сагласност на План 

заштите одпожара бр. 12243/11-4 од 25.11.2011.г 

 

2.2. Правила грађења 

2.2.1. Комплекс за складиштења неопасног и опасног отпада 

У оквиру комплекса не планира се изградња нових објекта. 

За обављање послова третмана и складиштења неопасног и опасног отпада користе 

се следећи објекти и простори: 

- Објекат 1 и 2 на кп. бр. 52/2 К.О. Александрово : 113 м2 складиштење опасног и 

неопасног отпада 

- објекат 3: 785 м2 - складиштење опасног и неопасног отпада.Објекат је 

спратности П+1+Пк 

- објекат 4 настрешница: 450 м2 - надстрешница (објекат 4) -део простора се 

коритити за складиштење неоапсног отпада, а други део за складиштење опасног отпада. 



 

 

 

 

Бетониране повшине: (10x60м= 600м2) на парцели 53/2 - отворени бетонирани 

простори за складиштење отпадних моторних возила и другог чврстог опасног и 

неопасног отпада који се може складиштити на отвореном простору. 

У објекту 5 налази се канцеларија са санитарним чвором. 

Грађевинске парцеле на којима се налазе привредни објекти и остали радни и 

пословни објекти радних зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом 

оградом висине до 2,2m. 

Грађевинске парцеле специјалне намене, ограђују се на начин који одреди 

надлежни орган. 

 
 

У случају интервенције или замене објекта новим, поштују се следећи 

урбанистички параметри: 

Индекс заузетости: до 0,5 ха 70%, од 0,5ха до 1ха 60%, од 1ха до 3ха 50% и преко 

3ха 40% 

Највећа спратност: П+1, уз могућност изградње подземних етажа ако не постоје 

сметње геотехничке и хидротехничке природе 

Највећа висина: 15,0m, осим за технолошке објекте где се може утврдити већа 

висина према технолошким потребама. Уколико су објекти виши од 30,0m неопходно је 

прибавити мишљење и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног 

саобраћаја. 

Највећа висина рекламних стубова је 30,0m 

 

Услови за образовање грађевинске парцеле: 

Најмања површина грађевинске парцеле 1500,0m2. 

Најмања дозвољена ширина грађевинске парцеле износи 20,0m. 

Положај у односу на регулацију: 

Најмање дозвољено растојање између грађевинске и регулационе линије је 15,0m. 

У простору између регулационе и грађевинске линије може се поставити само 

портирница, улазни и контролни пункт. 

Комерцијалне објекте, административне и управне зграде или садржаје којима 

приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл.) позиционирати према 

саобраћајници, а производне објекте (производне хале, магацини, складишта и сл.) 

планирати у залеђу парцеле. 

 

Растојање од граница парцеле: 

 

Најмање дозвољено растојање грађевинске линије од регулационе линије 15,0m 

Најмање дозвољено растојање објекта од бочних граница парцеле 6,0m 

Најмање дозвољено растојање објекта од задње границе парцеле 12,0m 



 

 

 

 

Међусобна удаљеност објекта: 

Најмања дозвољена удаљеност објеката од бочних суседних објеката у оквиру 

комплекса је 50% висине вишег објекта, али не мање од 8,0m. Растојање између 

складишта запаљивих матерјала и осталих објеката је најмање 50,0m, низ ветар. 

 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 

 

У оквиру грађевинске парцеле се може дозволити изградња пратећих објеката 

везаних за процес производње (складишта, просторије за особље, управу, и сл.) 

спратности до П+1 и висине до 5,0m. 

 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простору за паркирање 

 

Сваки објекат мора да има одговарајућу везу са приступним саобраћајницама и 

функционални приступ простору за паркирање. Најмања ширина приступног пута износи 

3,5m уколико је могуће једносмерно (кружно) кретање возила око објекта, односно 6,0m 

уколико се ради о двосмерном кретању. Сви улази треба да су контролисани и да садрже 

портирницу. 

 

Паркирање и гаражирање 

 

Паркинг простор предвидети у оквиру грађевинске парцеле и то једно паркинг 

место на 70m2 корисне површине. 

Број гаража предвидети према потреби, у оквиру граница комплекса. Паркирање 

теретних возила и опреме обезбедити према потреби, у оквиру граница комплекса. 

Претоварно-манипулативне и паркинг површине за теретна возила предвидети у 

зависности од технолошког процеса, у оквиру граница комплекса. 

Није дозвољено планирање површина за отворене депоније већ је неопходно 

предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и одношење комуналног 

и индустријског отпада. 

Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити 

организовано у делу према саобраћајници, већм ора бити визуелно заклоњено објектима 

или зеленилом. На простору, који је предвиђен као зелена површина, између границе 

кп.бр. 52/15 и планиране интерне саобраћајнице није дозвољено складиштење било каквог 

отпада.__ 

Отпадне воде се пре испуштања морају пречишћавати, а слив канализационе мреже 

мора бити најмање 1000,0m испод мреже насеља, низводно. 

 

Интервенције на постојећим објектима: 

 

Постојећи објекти чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) 

већи од утврђених параметара, задржавају постојеће параметре, без могућности доградње. 

За постојеће објекте чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) 

мањи од утврђених вредности, могућа је доградња уз поштовање следећих услова: 

- Неопходно је обезбедити потребан број паркинг-гаражних места на парцели; 

- Доградња може бити извршена у виду анекса, односно у приземљу или другим 

деловима и етажама објекта, у складу са утврђеним правилима; 



 

 

 

 

- Дограђивање се мора изводити тако да се не наруши однос према суседним 

објектима, тј. обавезно је поштовати правила о позиционирању објеката; 

- Дограђени део објекта мора бити у складу са постојећим елементима објекта, у 

истој, односно усклађеној материјализацији и композицији у оквиру планом дозвољених 

параметара за предвиђену намену; 

- Надградња нових етажа постојћих објеката могућа је у оквиру планом 

дозвољених параметара за предвиђену намену; 

- Надзидани део објекта мора бити изведен у складу са постојећим делом зграде; 

- Прозорске отворе дограђених делoва поставити у складу са прозорским отворима, 

терасама и балконима на постојећем делу објекта. 

 

Услови прикључења на комуналну и осталу инфраструктуру 

 

Како су објекти чија се намења мења већ прикључени на инфраструктуру, 

променом намене није предвиђено повећање капацитета или измена постојећих 

прикључака на инфраструктуру. 

 

Услови заштите животне средине, хигијенски, противпожарни и безбедносни 

услови 

 

Обавезна је примена мера заштите животне средине за локалитете и појединачне 

производне капацитете на основу процене утицаја на животну средину. Складишта горива 

(нафта, бензин) се раде по посебним прописима. 

 

 

Зеленило и слободне површине 

 

Као апсорбциони појас за заштиту објеката изван комплекса и као заштиту између 

појединих групација или објеката предвидети најмање 20% површине грађевинске 

парцеле за зелене и слободне површине. На простору, који је предвиђен као зелена 

површина, између границе кп.бр. 52/15 и планиране интерне саобраћајнице није 

дозвољено складиштење било каквог отпада. 

 

2.2.2. Правила за изградњу саобраћајне инфраструктуре 

 

Изграђени објекти на парцели на кп.бр. 53/2 КО Александрово имају директни 

приступ на некатегорисан оптински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО 

Александрово. 

Изграђени објекти на парцели на кп.бр. 52/2 КО Александрово имају директни 

приступ на Нишавску улицу некатегорисани општински пут са јужне стране : кат.пар.бр. 

2625 КО Мрамор. 

Место прикључења интерне саобраћајнице унутар комплекса, која омогућава 

прилаз возилима предметном простору, као и могућност њиховог кретања, постоји 

изграђен о повезан са локалним путем. Изведен је са проширењем, са тврдом бетонском 

подлогом. 

Интерна саобраћајница је ширине 5 м осовинског притиска 12 т. 

Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног 

пута. 



 

 

 

 

2.2.3. Правила за изградњу хидротехничке инфраструктуре 

 

Локација објекта не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 

водоснадбевање града Ниша. 

На локацији објекта не постоји изграђена канализација за употребљену воду у 

надлежности ЈКП „Наиссус“ Ниш. Постојећи објекти су прикључени на водоводну мрежу 

насеља Мрамор преко водомера ДН20. 

За предметни компелс изадатго је решење о изадавању водне дозволе бр. 11787/1 

од 13.12.2023. од надлежног водопривредног предузећа ЈВП „Србијаводе“ ВПЦ „Морава“ 

Ниш, за испуштање пречишћених отпадних вода са комплекса. Којим јсе констатује да је 

на предметном комплексу изграђен сепаратор уља и масти и да се све атмосферске воде са 

паркинг и манипулативних површина сабирају путем сливних решетки, најпре до 

таложника а затим кроз сепаратор до септичке јаме. 

Променом намене, задржава се исти концепт одовдњавања, без повећања 

капацитета испуштених вода. 

 

2.2.4. Правила за изградњу електроенергетске инфраструктуре 

 

У границама ПДР-а не постоје планирани енергетски објекти Огранка 

Електродистрибуција Прокупља. 

У границама Плана детаљне регулације постоје изграђени електроенергетски 

објекти Огранка Електордистрибуције Прокупље и то надземни вод 10КВ извод 

Александрово из ТС 35/10/6кВ Техногас и слободностојећи мерни орман на ниском 

напону. Објекат бр. 4 налази се у заштитном појасу постојећег далековода 10kV. У складу 

са тим није испуњен члан 218. Закона о енергетици. У складу са чл. 218 Закона о 

енергетици, заштитни појас за надземне електроенергетске водове, са обе стране вода од 

крајњег фазног проводника, има следеће ширине: за напонски ниво од 1кВ до 35кВ: за 

голе проводнике 10м, кроз шумско подручје 3м. за слабо изоловане проводнике 4м. Кроз 

шумско подручје 3м и за самоносеће кабловске снопове 1м. 

Обавезе у вези са прилагођењем укрштања или приближавања планираних објеката 

са постојећим електродистрибутивним објектима биће дефинисане посебним уговорима 

између инвеститора и Електродистрибуције Србије а.д. Београд. 

Објекат бр. 4 представља изграђену настрешницу и не предивђају се никкави 

радови при промени намене објекта настрешнице. 

 

2.2.5. Правила за изградњу телекомуникационе инфраструктуре 

 

У границама Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона 

инфреаструктура. У границама плана не постоје активне и планиране базне станице 

Мобилне Телефоније Србије. 

Телекомуникациони коридори морају бити заштићени планским документом у 

складу са Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за електронске 

комуникационе мреже и припадајућих средстава, радио коридора и заштитне зоне и 

начину извођења радова приликом изградње објеката (Сл. гласник РС бр. 16/2012). 

При промени намене објеката без извођења грађевинских радова није предвиђена 

изградња нове телекомуникационе инфраструктуре. 

 

2.2.6. Инжењерскогеолошки услови 





РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОПШТИНА МЕРОШИНА 

АЛЕКСАНДРОВО 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУАЦИЈЕ 
„ЗА ПРОМЕНУ НАМЕНЕ ОБЈЕКАТА“ У  

 КО АЛЕКСАНДРОВО ОПШТИНА МЕРОШИНА 

Обрађивач: 
Биро за инжењерске делатности,  
МИ-МИ инжењеринг, Београд 

Одговорно лице: 
Мирјана Милекић, дипл.инг.грађ. 

Одговорни урбаниста: 
Ивана Обрадовић, дипл.инг.арх.  

Мерошина, септембар 2024. године 



ИНВЕСТИТОР: Јовица Стевановић ПР 
„ТРГОВИНА НИСАР-ЗРЕЊАНИН“ 
Шумадијска бр.9, ЗРЕЊАНИН 

ВРСТА ПЛАНСКОГ АКТА: ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
ЗА ПРОМЕНУ НАМЕНЕ ОБЈЕКАТА У КО 
АЛЕКСАНДРОВО ОПШТИНА МЕРОШИНА 

ОБРАЂИВАЧ ПЛАНА: Биро за инжењерске делатности, 
 МИ-МИ инжењеринг, Београд 
Маријане Грегоран 53/34, Београд 

ДИРЕКТОР: 

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА: 

Мирјана Милекић, дипл.инг.грађ. 

Ивана Обрадовић, дипл.инг.арх. 

РАДНИ ТИМ: Мирјана Милекић, дипл.инг.грађ. 
Мирко Скаламера, дипл.инг.геод. 
Младен Мириловић, дипл.ел.инж. 
Ана Богдановић, дипл.инг.грађ. 

У Београду, септембар 2024.г. 
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На основу Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09 
(исправ- ка), 64/10 одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС, 98/2013–
одлука УС, 132/14 и 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон 9/20, 52/2021 и 62/23) и 
одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања (“Службени гласник РС”, бр. 32/2019 ) доносим следеће: 

РЕШЕЊЕ 

О одређивању одговорног урбанисте за израду урбанистичке документације: 
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 План детаљне регуације за промену намене објеката у К.О. Александрово 

1. ОПШТИ ДЕО

1.1 Повод и циљ израде плана детаљне регулације 

Повод за израду Плана детаљне регулације за промену намене објеката у КО 
Александрову, општина Мерошина (у даљем тексту План) је обавеза која проистиче из 
планског основа - Просторног плана општине Мерошина („Сл. лист града Ниша“ бр. 
86/09, 78/2012 i 17/15) и смерница за спровођење. Одлука о изради Плана објављена је 
у "Сл. листу града Ниша“ бр.2/2024 и 12/24. Саставни део Одлуке о изради ПДР-а је и 
Решење о обавези израде стратешке процене утицаја на животну средину ПДР-а, бр. 
501-072 од 10.01.2024. год. које је донела Општинска управа општине Мерошина.   

Иницијативу за израду Плана покренула је фирма СР Нисар из Зрењанина (Шумадијска 
бр. 9, Зрењанин) која као инвеститор обезбеђује средства за израду Плана детаљне 
регулације. Иницијатива је покренута у сврху планског дефинисања простора за 
потребе третмана и складиштења опасног и неопасног отпада. 

1.2. Правни и плански основ за израду плана  

1.2.1. Правни основ 

На основу члана 27. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник Републике 
Србије'', број 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-
УС,132/14, 145/14, 83/18, 31/2019, 37/2019, 9/20, 52/21 и 62/23) План детаљне регулације 
се доноси за делове насељеног места, уређење неформалних насеља, зоне урбане 
обнове, инфраструктурне коридоре и објекте и подручја за која је обавеза његове 
израде одређена претходно донетим планским документом. План детаљне регулације 
може се донети и када просторним, односно урбанистичким планом јединице локалне 
самоуправе његова израда није одређена, на основу Одлуке надлежног органа. 

Правни основ за израду Плана детаљне регуације за промену намене објеката у КО 
Александрову, општина Мерошина, је: 

 Закону о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, број 72/09 и 81/09 – испр., 
64/10 - одлука УС и 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 – 
УС 132/2014 и 145/2014-УС, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон, 9/2020, 52/2021 
и 62/2023). 

 Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/2019),  

 Одлуке о изради Плана детаљне регулације за промену намене објеката у КО 
Александрову, општина Мерошина („Сл. Лист града Ниша“ бр.2/2024 и 12/2024)  
Саставни део Одлуке о изради ПДР-а је и Решење о приступању изради 
стратешке процене утицаја на животну средину ПДР-а, бр. 501-072 од 10.01.2024. 
год. 

1.2.2. Плански основ 

Плански основ за израду Плана је:  
 Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. Г дине (''Службени гласник

Републике Србије'' број 88/10); 
 Регионални просторни план за подручје Нишавс ог, Топличког и Пиротског округа

(„Службени гласник Републике Србије“, бр. 1/13); 
 Просторни план општине Мерошина 2024 ("Службени лист града Ниша", број
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78/12, 17/15 и 56/16) 
 План детаљне регулације за: Радну зону "Александрово".

1.2.3. Извод из планова вишег реда 

Извод из Просторног плана општине Мерошина 

3.1.5. Опис и одређење целина и зона за које плански документ садржи шематски 
приказ уређења 

На подручју Просторног плана одређене су зоне директне примене плана које обухватају 
насеља закоја је предвиђена израда шематских приказа уређења: Александрово, 
Мраморско Брдо, Арбанасце, Азбресница, Јовановац, Балајнац, Баличевац, Батушинац, 
Биљег, Бучић, Дешилово, Девча, Чубура, Доња Расовача, Дудулајце, Горња Расовача, 
Градиште, Југбогдановац, Костадиновац, Крајковац, Лепаја, Облачина и Рожина. 
Границе ових зона су приказане графички на Рефералној карти 4-Карта спровођења, као 
и у шематским приказима уређења насеља, а њихов текстуални опис приложен је уз 
одговарајуће шеме уређења насеља, респективно. У оквиру граница ових насеља дато 
је постојеће(изграђено), као и планирано (неизграђено) грађевинско подручје. Укупно 
грађевинско подручје (планирано грађевинско подручје) одређено је на основу следећих 
критеријума: 

 Усмеравање изградње на неизграђен простор у оквиру постојећег грађевинског 
подручја, као интерполацију у постојећем изграђеном ткиву уз очување 
амбијенталних вредности; 

 Нова изградња је планирана по ободу насеља ради рационалнијег опремања 
грађевинског земљишта, чиме се смањује и разуђеност постојећих граница 
изграђености; 

 Омогућавање умереног проширења грађевинског подручја у зависности од 
предвиђених садржаја, потреба и броја становника, односно, у зависности од 
степена централитета које насеље заузима у мрежи насеља; 

Грађевинско подручје насеља уређује се за следеће намене: 

Стамбена зона С1 – Становање у централном делу насеља, са директним приступом 
на главне насељске саобраћајнице, које поред услужних делатности имају додатну 
могућност бављења трговином, угоститељством, занатством, туризмом и 
административим пословима. У овој зони препоручује се постепено смањивање 
економског дела дворишта (укидањем постојећих сточних стаја, ђубришта и магацина 
сточне хране) у корист стамбено–пословног. 

Стамбена зона С2 – Индивидуално становање са услужним делатностима и 
економским објектима, заступљено у ободном делу грађевинског подручја насеља. 

Привредне делатности – Привредни развој усмерен је првенствено ка центрима 
заједнице насеља и према насељима са ограниченим степеном централитета, али се у 
оквиру читаве зоне директног спровођења плана даје се могућност за обављање 
привредних делатности сваком насељу, и то као: 

2



 План детаљне регуације за промену намене објеката у К.О. Александрово 

 Пољопривредни комплекси; 
 Фарме за узгој стоке; 
 Производне и комерцијалне делатности. 

Површине и објекте јавне намене - просвета, здравство, култура, управа, 
саобраћајнице и инфраструктурна мрежа, затим спорт и рекреација, комуналне 
делатности – уређују се уз поштовање локација постојећих садржаја, уз ревитализацију 
и реконсктрукцију постојеће изградње, нарочито у оквиру насељских центара. 

Верски објекти – биће уређивани у складу са предвиђеном наменом уз очување 
аутентичности 
објекта. 

3.2.2. Општи услови 

Постојећи објекти чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) већи 
од утврђених параметара, задржавају постојеће параметре, без могућности доградње. 
За постојеће објекте чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) 
мањи од утврђених вредности, могућа је доградња уз поштовање следећих услова: 

 Неопходно је обезбедити потребан број паркинг-гаражних места на парцели; 
 Доградња може бити извршена у виду анекса, односно у приземљу или другим 

деловима и етажама објекта, у складу са утврђеним правилима; 
 Дограђивање се мора изводити тако да се не наруши однос према суседним 

објектима, тј. обавезно је поштовати правила о позиционирању објеката; 
 Дограђени део објекта мора бити у складу са постојећим елементима објекта, у 

истој, односно усклађеној материјализацији и композицији у оквиру планом 
дозвољених параметара за предвиђену намену; 

 Надградња нових етажа постојћих објеката могућа је у оквиру планом 
дозвољених параметара за предвиђену намену; 

 Надзидани део објекта мора бити изведен у складу са постојећим делом зграде; 
 Прозорске отворе дограђених делoва поставити у складу са прозорским 

отворима, терасама и балконима на постојећем делу објекта. 

За постојеће објекте чија су међусобна растојања и растојања од граница парцеле мања 
од утврђених вредности, у случају реконструкције, на суседним странама није 
дозвољено постављати отворе стамбених просторија. 

Ограде 

Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,9m 
(рачунајући од коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1,4m. 

Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,9m од суседне, могу се ограђивати 
транспарентном оградом до висине од 1,4m која се може постављати на подзид чију 
висину одређује надлежни општински орган. 

3



 План детаљне регуације за промену намене објеката у К.О. Александрово 

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, 
стубови оградеи капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. 

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се сади 
у осовинигранице грађевинске парцеле или транспарентном оградом до висине од 1,4m, 
тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. 

Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 

Парцела у сеоском насељу може се преграђивати у функционалне целине (стамбени 
део, економски део, економски приступ, стамбени приступ и окућница), с тим да висина 
унутрашње ограде не може бити већа од висине спољне ограде. 

Грађевинске парцеле на којима се налазе објекти који представљају непосредну 
опасност по живот људи, као и грађевинске парцеле специјалне намене, ограђују се на 
начин који одреди надлежни орган. 

Грађевинске парцеле на којима се налазе привредни објекти и остали радни и пословни 
објекти радних зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом оградом 
висине до 2,2m. 

3.2.7. ОБЈЕКТИ ПРОИЗВОДНИХ И КОМЕРЦИЈАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ 

Основна намена: индустријска, занатска и мануфактурна производња 
Допунска намена: складишта и стоваришта 

Индекс заузетости: до 0,5 ха 70%, од 0,5ха до 1ха 60%, од 1ха до 3ха 50% и преко 3ха 
40% 

Највећа спратност: П+1, уз могућност изградње подземних етажа ако не постоје сметње 
геотехничке и хидротехничке природе 

Највећа висина: 15,0m, осим за технолошке објекте где се може утврдити већа висина 
према технолошким потребама. Уколико су објекти виши од 30,0m неопходно је 
прибавити мишљење и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног 
саобраћаја.  
Највећа висина рекламних стубова је 30,0m 

Услови за образовање грађевинске парцеле: 
Најмања површина грађевинске парцеле 1500,0m2. 
Најмања дозвољена ширина грађевинске парцеле износи 20,0m. 
Минимално опремање грађевинске парцеле подразумева обезбеђење приступног пута, 
водоснабдевања, прикупљања и пречишћавања отпадних вода, прикључка за 
електроенергетску и телекомуникациону мрежу, уређење манипулативног простора, 
паркинга за различите врсте возила и посебне просторије или ограђене просторе са 
посудама за прикупљање отпада. 
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Положај у односу на регулацију: 
Најмање дозвољено растојање између грађевинске и регулационе линије је 15,0m.  
У простору између регулационе и грађевинске линије може се поставити само 
портирница, улазни и контролни пункт. 
Комерцијалне објекте, административне и управне зграде или садржаје којима 
приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл.) позиционирати 
према саобраћајници, а производне објекте (производне хале, магацини, складишта и 
сл.) планирати у залеђу парцеле. 

Растојање од граница парцеле: 
Најмање дозвољено растојање грађевинске линије од регулационе линије 15,0m 
Најмање дозвољено растојање објекта од бочних граница парцеле 6,0m 
Најмање дозвољено растојање објекта од задње границе парцеле 12,0m 
Међусобна удаљеност објекта: 
Најмања дозвољена удаљеност објеката од бочних суседних објеката у оквиру 
комплекса је 50% висине вишег објекта, али не мање од 8,0m. Растојање између 
складишта запаљивих матерјала и осталих објеката је најмање 50,0m, низ ветар. 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
У оквиру грађевинске парцеле се може дозволити изградња пратећих објеката везаних 
за процес производње (складишта, просторије за особље, управу, и сл.) спратности до 
П+1 и висине до 5,0m. 
Организација треба да омогући етапну изградњу и развијање комплекса а објекте 
груписати по функцијама и садржајима и предвидети простор за касније измене, допуне 
и прилагођавање. 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простору за паркирање 
Сваки објекат мора да има одговарајућу везу са приступним саобраћајницама и 
функционални приступ простору за паркирање. Најмања ширина приступног пута износи 
3,5m уколико је могуће једносмерно (кружно) кретање возила око објекта, односно 6,0m 
уколико се ради о двосмерном кретању. Сви улази треба да су контролисани и да садрже 
портирницу. 

Паркирање и гаражирање 
Паркинг простор предвидети у оквиру грађевинске парцеле и то једно паркинг место на 
70m2 корисне површине. 
Број гаража предвидети према потреби, у оквиру граница комплекса. Паркирање 
теретних 
возила и опреме обезбедити према потреби, у оквиру граница комплекса. 
Претоварно-манипулативне и паркинг површине за теретна возила предвидети у 
зависности од технолошког процеса, у оквиру граница комплекса. 

Услови заштите суседних објеката: 
У току извођења радова и при експлоатацији (при ископу темеља, одводњавању 
површинске воде, гаражирању возила, изношењу шута, смећа и др.), водити рачуна о 
техничким и еколошким условима на суседним парцелама и о безбедности објеката 
изграђених на њима. 
Сва неопходна заштитна одстојања морају се остварити унутар саме парцеле. 
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У оквиру комплекса предвидети подизање појасева заштитног зеленила (компактни 
засади). 
Није дозвољено планирање површина за отворене депоније већ је неопходно 
предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и одношење 
комуналног и индустријског отпада. 
Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити организовано 
у делу према саобраћајници, већ мора бити визуелно заклоњено објектима или 
зеленилом. 
Отпадне воде се пре испуштања морају пречишћавати, а слив канализационе мреже 
мора бити најмање 1000,0m испод мреже насеља, низводно. 

Услови прикључења на комуналну и осталу инфраструктуру 
Како су објекти чија се намења мења већ прикључени на инфраструктуру, променом 
намене није предвиђено повећање капацитета или измена постојећих прикључака на 
инфраструктуру. 

Услови заштите животне средине, хигијенски, противпожарни и безбедносни услови 
Обавезна је примена мера заштите животне средине за локалитете и појединачне 
производне капацитете на основу процене утицаја на животну средину. Складишта 
горива (нафта, бензин) се раде по посебним прописима. 

Зеленило и слободне површине 
Као апсорбциони појас за заштиту објеката изван комплекса и као заштиту између 
појединих групација или објеката предвидети најмање 20% површине грађевинске 
парцеле за зелене и слободне површине. На простору, који је предвиђен као зелена 
површина, између границе кп.бр. 52/15 и планиране интерне саобраћајнице није 
дозвољено складиштење било каквог отпада.

1.3. Опис обухвата плана 

1.3.1. Граница обухвата плана са пописом катастарских парцела 

Координате тачака обухвата Плана дате су у следећој табели: 

Y X
1 7562782.56 4795646.43 
2 7562797.45 4795653.66 
3 7562800.76 4795655.27 
4 7562812.24 4795633.31 
5 7562827.55 4795640.57 
6 7562816.79 4795663.03 

Број 
парцеле 

Део у 
обухвату 

Врста земљишта Имаоц права 

53/2 цела Грађевинско земљиште 
изван грађевинског подручја 

по култури њива 2 класе 

Дашић Владан 

52/2 цела Земљиште у грађевинском 
подручју по култури њива 2 

класе 

Дашић Владан 
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7 7562833.00 4795670.88 
8 7562850.68 4795679.72 
9 7562867.07 4795687.94 

10 7562884.77 4795696.69 
11 7562902.70 4795705.57 
12 7562905.88 4795699.78 
13 7562915.16 4795680.98 
14 7562925.27 4795657.61 
15 7562852.95 4795625.32 
16 7562804.37 4795603.58 

Површина обухвата Плана је 6.299m2.  

Уколико постоје неслагања, меродавни су подаци из катастра. 

1.4. Опис постојећег стања 

1.4.1. Оцена постојећег стања  

Комплекс се налази на територији општине Александрово на путу од Ниша према 
Мерошини и Прокупљу. 
Катастарске парцеле 53/2 и 52/2 КО Александрово, налазе се у делу простора где су 
предвиђене привредне делатности, а земљиште је грађевинско ван грађевинског 
подручја насеља Александрово. Према просторном плану општине Мерошина, основна 
намена простора је индустријска, занатска и мануфактурна производња а допунска 
намена су складишта и стоваришта.  
На предметној парцели врши се складиштење и третман отпадних метала и материјала 
који садрже обојене и племените материјале у обектима који су изграђени, али нису 
приведени намени у катастарском оператеру. 

У обухвату Плана постоје изграђени објекти. 

Катастарска парцела 53/2 КО Александрово је површине 5348м2 представља 
грађевинско земљиште изван грађевинског подручја и по култури је њива 2 класе. На 
њој се налазе изграђени следећи објекти: 

 објекат бр. 1 површине 180м2, стамбено-пословна зграда-објекат уписан по 
закону о озакоњењу објеката 

 објекат бр. 2 површине 39м2, помоћна зграда-објекат уписан по закону о 
озакоњењу објеката 

 објекат бр. 3 површине 785м2, остале зграде-складишни простор-објекат има 
одобрење за употребу 

 објекат бр. 4 површине 445м2, помоћна зграда-објекат има одобрење за употребу 
(настрешница) 

Катастарска парцела 52/2 КО Александрово је површине 951м2 представља земљиште 
у грађевинском подручју по култури је њива 2 класе. На њој се налазе изграђени следећи 
објекти: 

 објекат бр. 1 површине 98м2, зграда пословних услуга-објекат има одобрење за 
употребу 

 објекат бр. 2 површине 15м2, помоћна зграда-објекат има одобрење за употребу 
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Део парцела према Нишкој улици озелењен је украсним биљем и травнатим 
површинама. 

На јужној страни обухвата плана „утиснута“ је парцела 52/15 КО Александрово која је 
приватно власништво, по врсти земљишта пољопривредно земљиште по култури њива 
2 класе. Увидом у Катастар непокретности на датој парцели нема изграђених објеката. 
Увидом на лицу места, земљиште се не користи у пољопривредне сврхе, а на парцели 
је изграђен нелегални стамебени породични објекат.  

На северној страни налази се парцела 54/2 КО Александрово-приватна парцела, по 
намени пољопривредно земљиште. Увидом на лицу места, парцела је неизграђена и не 
користи се у пољопривредне сврхе. 
На западној страни плана налази се парцела 52/6 КО Александрово са изграђеним 
објектима који су по намени сладишта. 
У обухвату Плана не налазе се парцеле које имају просторна ограничења. 

Табела постојећег биланса површина: 

Намена површина 
Површина 
ha % 

Површине остале намене 
Пољопривредне површине 0,63 100 
Укупна површина обухвата плана 0,63 100 

1.4.2. Саобраћај 

Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 53/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на општински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО Александрово. 
Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 52/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на Нишку улицу (општински пут) са јужне стране : кат.пар.бр. 2625 КО Мрамор. 
Унутар комплекса налази се интерна саобраћница ширине 5 м осовинског притиска 12т, 
која омогућава приступ свим објектима на парцелама 53/2 и 52/2 КО Александрово. Улаз 
у комплекс је са  источне стране, а излаз је на  Нишку улицу, на супротном крају 
комплекса. Интерна саобраћајница служи и као противпожарни пут. Пешачки прилаз 
комплексу је из Нишке улице. 
Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног пута. 

1.4.3. Мреже и капацитети јавне комуналне инфраструктуре 

1.4.3.1. Хидротехничка инфраструктура 

На подручју обухваћеном Планом детаљне регулације нема изграђене канализационе 
мреже за употребљену воду а која је у надлежности ЈКП „Наиссус“ Ниш. Водоводна 
мрежа је изграђена за насеље Мрамор, а објекти су прикључени преко водомера ДН20 
на наведену водоводну мрежу, што је потврђено и у добијеним условима ЈКП „Naisuus“ 
Ниш бр. 3047/1 од 13.02.2024.г. На основу решења Градског већа Града Ниша, Одлуке 
НО ЈКП „Наиссус“ Ниш и Споразума о пословно-техничкој сарадњи ЈКП „Наиссус“ је на 
основу извештаја комисије за техничко преузимање сеоских водовода (бр. 24071/1 од 
16.07.2019.) преузео водоводни систем села Мрамор на интервентно одржавање, 
очитавање водомера и наплату утрошка воде. 
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Локација објеката не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 
водоснадбевање града Ниша. 

1.4.3.2. Електроенергетска мрежа 

На локацији која је предмет овог плана односно у границама обухвата овог плана има 
електроенергетске инфраструктуре која је власништво ЕДС-а огранак Прокупље и то 
надземни вод 10kV извод Александрово из ТС 35/10/6 kV Техногас и слободно стојећи 
мерни орман на ниском напону, а у складу са добијеним Условима за израду Плана 
детаљне регулације на кп.бр. 53/2 и 52/3 КО Александрово, општина Мерошина, бр. Д-
10.20.-124045/2-2024 од 15.04.2024. 
Објекат се напаја електричном енергијом из одговарајуће ТС. У разводни орман је 
постављена ФИД склопка 40/0,5А и осигурачи струјних кругова. Инсталација у објекту је 
изведена са посебним заштитним проводницима. Заштита од превисоког напона додира 
изведена је путем заштитног уземљења. Ел. инсталација производног комплекса 
изведена је у складу са елктроенергетским сагласностима код изградње објеката. 
Осветљење објекта изведено је са обичним сијалицама са ужареним влакном. 

1.4.3.3. Телекомуникациона инфраструктура 

Од постојеће телекомуникационе инфраструктуре на локацији која је предмет овог 
плана а према добијеним условима надлежног предузећа Телеком Србија, Служба за 
планирање и изградњу мреже Ниш, бр. Д211-26249/2-2024 од 24.01.2024. у границама 
Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона инфреаструктура. У границама 
плана не постоје активне и планиране базне станице Мобилне Телефоније Србије.  

1.5.   Преглед прикупљених података и услова надлежних институција 

За израду Нацрта плана добијени су следећи услови од имаоца јавних овлашћења:  

 Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција 
Прокупље бр. Д.10.20-124045/2-2024 од 15.04.2024. 

 ЈКП „Naisuus“ Ниш бр. 3047/1 од 13.02.2024.г 
 ЈВП „Србијаводе“, ВПЦ „Морава“ Ниш, бр. 768/1 од 13.02.2022. 
 Телеком Србија, Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, бр. Д211-

26249/2-2024 од 24.01.2024. 
 Завод за заштиту споминика културе Ниш, б р. 123/2-03 од 02.02.2024. 
 Министарство одбране, Сектор за материјалне ресурсе, Управа за 

инфраструктуру бр. 1281-2 од 29.01.2024.г 
 Завод за заштиту природе Србије 03 бр. 021-187/3 од 11.03.2022. 
 Решење о издавању водне дозволе ЈВП „Србијаводе“ ЈПЦ „Морава“ Ниш бр 

11787/1 од 13.12.2023. 
  Сагласност на План заштите од пожара бр. 12243/11-4 од 25.11.2011.г 

Министарство унутрашњих послова РС, Сектор за ванредне ситуације, Управа 
за ванредне ситуације у Нишу 

 Решење о сагласности на Студију процене утицаја на животну средину пројекта 
складиштења и третмана опасног отпада-отпадних возила и каблова који у себи 
садрже опасне компоненте бр. 353-02-1586/2015-16 од 18.11.2015. Министарство 
пољопривреде и заштите животне средине 

 ЈКП „Мерошина“ услови од значаја за израду Нацрта плана бр. 21/Д-2024 од 
14.03.2024. 

 Министарство унутрашњих послова, Сектор за ванредне ситуације, Управа за 
ванредне ситуације у Нишу 07.19.2 бр. 217-382/24-1 од 13.03.2024. 
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 -Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде бр. 000974861 2024 
14840 007 000 000 001 од 22.03.2024. 

 -Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектор за 
просторно планирање и урбанизам, бр. 0001041350 2024 14810 006 007 000 001 
од 25.03.2024. 

2. ПЛАНСКИ ДЕО

2.1. Правила  уређења  

2.1.1. Опис и критеријуми поделе на карактеристичне целине и зоне 

Плански обухват представља комплекс за складиштења неопасног и опасног отпада, 
унутар кога су изграђени објекти у функцији наведене намене. Због тога не постоји 
подела на карактеристичне целине и зоне. 

2.1.2.Опис детаљне намене површина 

2.1.2.1.  Намена простора и биланс површина

На катастарским парцелама 53/2 и 52/2 КО Александрово врши се третман и 
складиштење неопасног и опасног отпада. 

Основна намена простора на предметним парцелама према Просторном плану општине 
Мерошина  је индустријска, занатска и мануфактурна производња, а допунска намена 
су складишта и стоваришта.  

У обухвату Плана нема површина јавне намене. 

За обављање послова третмана и складиштења неопасног и опасног отпада користе се 
следећи објекти и простори:  

Објекти: 

Катастарска парцела 53/2 на којој су следећи објекти: 

 објекат бр. 1 површине 180м2, стамбено-пословна зграда-објекат мења намену и 
користиће се као складиште опасног и неопасног отпада 

 објекат бр. 2 површине 39м2, помоћна зграда-објекат задржава своју намену 
 објекат бр. 3 површине 785м2, остале зграде-складишни простор- објекат мења 

намену и користиће се као складиште опасног и неопасног отпада, али тако да 
сѕе неопадни отпад складишти од грађевинске линије ка нишавској улици, док ће 
се опасни отпад складиштити ка унутрашњости парцеле 

 објекат бр. 4 површине 445м2, помоћна зграда- (настрешница)- објекат мења 
намену и користиће се као складиште опасног и неопасног отпада, али тако да 
сѕе неопадни отпад складишти од грађевинске линије ка нишавској улици, док ће 
се опасни отпад складиштити ка унутрашњости парцеле 

Катастарска парцела 52/2 КО на којој су следећи објекти: 
 објекат бр. 1 површине 98м2, зграда пословних услуга- објекат мења намену и 

користиће се као складиште опасног и неопасног отпада 
 објекат бр. 2 површине 15м2, помоћна зграда- објекат мења намену и користиће 

се као складиште опасног и неопасног отпада 
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Отворени простори: 

Користиће се бетониране повшине: (10x60м= 600м2) на парцели 53/2 - отворени 
бетонирани простори за складиштење отпадних моторних возила и другог чврстог 
опасног и неопасног отпада који се може складиштити на отвореном простору. 

У објекту 5 налази се канцеларија са санитарним чвором.  

Биланс планиране намене површина је дат у следећој табели: 

Редни 
број 

Планирана намена Површина 
(ha) 

Проценат 
учешћа (%) 

Остале површине: 
1 Површине за складиштења опасног и неопасног отпада 0,22 35 
2 Интерна саобраћајница  и манипулативне површине 0,15 24 
3 Зелене површине 0,26 41 

У К У П Н О 0,63 100 

2.1.2.2. Попис катастарских парцела за јавне намене 

У обухвату Плана не постоје површине за јавне намене. 

2.1.2.3. Услови регулације 

Постојећа регулациона линија се поклапа са границом катастарских парцела 53/2 и 52/2 
КО Александрово. 
Планирана грађевинска линија удаљена је 15м од регулационе линије. 
Регулациона решења у Плану приказана су у графичком прилогу бр. 4 – Регулационо 
нивелациони план.  

2.1.2.4. Услови нивелације 

Нивелациона решења у Плану, у начелу се у максималној мери усклађена са постојећом 
нивелацијом терена. 
Нивелационо решења у обухвату Плана приказано је на графичком прилогу бр. 4 - 
Регулационо нивелациони план.  

2.1.3. Урбанистички услови за површине и објекте јавне наме 

2.1.3.1.  Друмски саобраћај 

Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 53/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на општински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО Александрово. 
Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 52/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на Нишавску улицу (општински пут) са јужне стране : кат.пар.бр. 2625 КО Мрамор. 
У оквиру комплекса постоји  прилазна саобраћајница ширине 5 м и осовинског притиска 
12 т која се користи и као противпожарни пут. 
Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног пута. 

2.1.4.  Комунална инфрастурктура 

2.1.4.1. Хидротехничка инфраструктурa  

Локација објекта не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 
водоснадбевање града Ниша. 
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На локацији објекта не постоји изграђена канализација за употребљену воду у 
надлежности ЈКП „Наиссус“ Ниш. Постојећи објекти су прикључени на водоводну мрежу 
насеља Мрамор преко водомера ДН20.  
Према условима ЈКП „Мрамор“ на парцелама у обухвату Плана нема изграђене 
инфраструктуре  водовода и канализације који могу да утичу на израду Плана. 

Према Условима ЈВП „Србијаводе“ВПЦ „Морава“ Ниш предметни објекти, према Закону 
о водама, спадају у тип објеката који могу и на које може да утиче водни режим. 
Прописани услови дефинишу следеће: 

 водоводне инсталације морају се пројектовати према условима надлежног јавног 
комуналног предузећа 

 прикључење санитарних отпадних вода извршити у канализациону мрежу према 
условима надлежног ЈКП-а 

 уколико на локацији нема јавне канализационе мреже, отпадне воде као и 
зауљене атмосферске воде са бетонског платоа одводе се искључиво преко 
таложника и сепаратора масти и уља у водонепропусну септичку јаму 

 за одводне цевоводе санитарних отпадних вода, за уређај за третман 
санитарних вода извршити све потребне хидрауличке прорачуне и 
димензионисање истих 

 прикупити прикупљање условно зауљених отпадних вода са платоа и 
манипулативних површина преко сливничких решетки 

 за пречишћавање зауљених вода са платоа и манипулативних површина 
предвидети сепаратор масти и уља који је потребо периодично чистити 

 димензионисање објеката за евакуацију „чистих“ атмосферских вода са сливних 
површина извршити на основу карактеристичних вредности интензитета 
падавина. Чисте атмосферске воде се могу испуштати у зелену површину уз 
објекат или у одводни путни канал 

 у пројектној документацији у графичким прилозима потребно је уцртати 
инсталације санитарних отпадних вода, локацију уређаја за пречишћавања 
санитарних отпадних вода, локацију уређаја за пречишћавање санитарних 
отпадних вода, приказати прикључно место у реципијент (ако има испуста), 
приказати извор водоснадбевања. Прикључне цевоводе за водоснадбевање, 
положај водомерног шахта, са графичким прилозима за све наведене објекте 
коао и остале детаље из којих се може сагледати начин водоснадбевања објекта 
и начина испуштања отпадних вода из објекта. 

За предметни компелс изадатго је решење о изадавању водне дозволе бр. 11787/1 од 
13.12.2023. од надлежног водопривредног предузећа ЈВП „Србијаводе“ ВПЦ „Морава“ 
Ниш, за испуштање пречишћених отпадних вода са комплекса. Којим јсе констатује да 
је на предметном комплексу изграђен сепаратор уља и масти и да се све атмосферске 
воде са паркинг и манипулативних површина сабирају путем сливних решетки, најпре 
до таложника а затим кроз сепаратор до септичке јаме. 
Променом намене, задржава се исти концепт одовдњавања, без повећања капацитета 
испуштених вода. 

2.1.4.2. Електроенергетска инфраструктура   

У границама ПДР-а не постоје планирани енергетски објекти Огранка 
Електродистрибуција Прокупља. 

У границама Плана детаљне регулације постоје изграђени електроенергетски објекти 
Огранка Електордистрибуције Прокупље и то надземни вод 10КВ извод Александрово 
из ТС 35/10/6кВ Техногас и слободностојећи  мерни орман на ниском напону. Објекат 
бр. 4 налази се у заштитном појасу постојећег далековода 10кВ. У складу са тим није 
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испуњен члан 218. Закона о енергетици. У складу са чл. 218 Закона о енергетици, 
заштитни појас за надземне електроенергетске водове, са обе стране вода од крајњег 
фазног проводника, има следеће ширине: за напонски ниво од 1кВ до 35кВ: за голе 
проводнике 10м, кроз шумско подручје 3м. за слабо изоловане проводнике 4м. кроз 
шумско подручје 3м и за самоносеће кабловске снопове 1м. 

Обавезе у вези са прилагођењем укрштања или приближавања планираних објеката са 
постојећим електродистрибутивним објектима биће дефинисане посебним уговорима 
између инвеститора и Електродистрибуције Србије а.д. Београд. 
Објекат бр. 4 представља изграђену настрешницу и не предивђају се никкави радови 
при промени намене објекта настрешнице. 

Објекти се напајају електричном енергијом из одговарајуће ТС. У разводни орман је 
постављена ФИД склопка 40/0,5А и осигурачи струјних кругова. Инсталација у објекту је 
изведена са посебним заштитним проводницима. Заштита од превисоког напона додира 
изведена је путем заштитног уземљења. Ел. инсталација производног комплекса 
изведена је у складу са елктроенергетским сагласностима код изградње објеката. 
Не предвиђа се повећање капацитета постојећих објеката при промени намене. 

 2.1.4.3. Телекомуникациона инфраструктура 

У границама Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона инфреаструктура. 
У границама плана не постоје активне и планиране базне станице Мобилне Телефоније 
Србије.  

Телекомуникациони коридори морају бити заштићени планским документом у складу са 
Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за електронске 
комуникационе мреже и припадајућих средстава, радио коридора и заштитне зоне и 
начину извођења радова приликом изградње објеката (Сл. гласник РС бр. 16/2012). 

При промени намене објеката без извођења грађевинских радова није предвиђена 
изградња нове телекомуникационе инфраструктуре  

2.1.5.   Урбанистичке мере заште 

2.1.5.1.  Мере заштите животне средине 

Општи услови заштите животне средине обезбеђују се придржавањем одредби: 
 -Закон о заштити природе („Сл. гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010, 91/2010-

исправка, 14/2016, 95/2018-други закон, 71/2021) 
 Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС“ бр. 135/04, 36/09, 36/09-др. 

закон, 72/09-др. закон,88/10, 43/11-одлука УС, 14/16, 76/2018, 95/2018 - др. закон 
и 95/2018 - др. закон). 

 Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС бр. 
135/04 и 88/10), 

 Закона о процени утицаја на животну средину ("Сл.гласник РС“ бр.135/04, 36/09), 
као и другим законима, правилницима и прописима везаним за ову област. 

2.1.5.2.  Мере заштите природних и културних добара  

Према условима добијеним од стране Завода за заштиту природе 03 бр. 021-187/3 од 
11.10.2024.г, у обухвату простора за који се израђује План детаљне регулације нема 
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заштићених подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите и није у 
просторном обухвату еколошке мреже Републике Србије.  

У складу са условима Завода за заштиту природе Србије, при даљој изради техничке 
документације, прописану су општи услови  и то: 

1) Израда предметног Плана може се реализовати у оквиру катастарских парцела
53/2 и 52/2 К.О. Александрово, општина Мерошина

2) Планиране намене површина, као и све урбанистичке параметре потребно је
одредити и ускладити са наменама плана вишег реда односно Просторним
планом општине Мерошине („Службени гласник града Ниша“ бр. 78/12, 17/15 и
56/17) и одлуком о изради Плана детаљне регулације За промену намене објеката
у Александрову. Општина Мерошина („Сл. лист града Ниша“ бр. 02/2024)

3) Предвидети да приликом озелењавања простора предност треба дати
аутохтоним врстама биљака. Док је озелељавање инвазивним врстама
забрањено. Инвазивне (агресивне. Алохтоне) врсте у Србији су: јасенолисни
јавор или негундовац. Багремац. Багрем. Кисело дрво. Амерички јасен.
Пенсилвански јасен. Амерички копривић. Ситнолисни или сибирски брест, сремза
касна сремза и сл.

4) Планом предвидети да се у току коришћења планираног објекта у циљу
спречавања и смањења емисије штетних и опасних материја у ваздуху, спроведу
мере за смањење загађења ваздуха и не испуштају загађујуће материје у ваздух
у количини већој од прописаних граничних вредности.

5) У циљу очувања фауне птица, при осветљавању објеката, применити
одговарајућа техничка решења у складу са функцијом локације и потребама
површина уз следеће мере:
-спољашње осветљење поставити  у складу са одговарајућим техничким 
решењима односно користити специјално ЛЕД хладно осветљење, а изворе 
светлости усмерити ка тлу 
-на предметном простору није дозвољено емитовање покретних светлосних 
снопова и светлосних снопова усмерених ка небу. Односно код осветљења 
стаза, светлосни снопови треба да буду усмерени ка земљи 
-ради смањења утицаја на ноћне врсте летећих животиња, за изворе ноћног 
осветљења изнад нивоа приземља (тераса, степениште итд) изабрати моделе 
расвете за директно осветљење са заштитом од расипања светлости 

6) Предвидети да ради заштите од пожара, објекат мора бити обезбеђен приступни
пут за ватрогасна возила као и одговарајућа хидрантска мрежа у складу са
Законом од заштите пожара

7) Применити меру заштите уколико дође до акцидентног загађења земљишта,
површинских и подземних вода. Обуставити радове и обавестити надлежне
институције и предузећа овлашћена за санирање. У случају акцидента одмах
почистити запрљану површину и уклонити загађени слој земљишта како
загађујуће материје не би доспеле до подземних вода, омогућити његово
одношење на депонију

И посебни услови: 

8) Планом предвидети обезбеђивање транспорта отпада у затвореном возилу,
контејнеру илу на други одговарајући начин како би се спречило загађење
ваздуха, воде, земљишта и животне средине

9) Планом предвидети обавезу да се за кретање сваке категорије отпада обезбеди
Документ о кретању отпада у  складу са Законом о управљању отпада
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10) Планом дефинисати да се амбалажом и амбалажним отпадом управља у складу
са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду

11) Предвидети са се сакупљање, складиштење и транспорт отпадних гума врши у
складу са Правилником о начину и поступку управљања отпадним гумама

12) Планирати систем за сакупљање и третман фекалних, технолошких и дренажних
вода, а у оквиру система обавезно предвидети сепаратом масти и уља, у складу
са Законом о водама

13) Планом предвидети постављање канализационог система и система за
сакупљање кишнице, односно контролисано прикупљање отпадних вода,
спречити загађивање земљишта на предметној локацији и њеној околини

У обухвату плана изграђени објекти имају контролисано одвођење атмосферских вода 
путем сепаратног система атмосферске канализације, са таложним шахтом и 
сепараторм уља и масти. Фекалне воде се одводе сепаратним системом у 
водонепропусну септичку јаму. Испитивање квалитета отпадневоде врши се четири 
пута годишње од стране овлашћене лабораторије, и резултати мерења се достављају 
једном годишње надлежном водопреивредном предузећу. 

Складиштење и траспорт свих опасних материја се врши у прписаним контејнерима, а 
докумнтација о разврставању и кретању свих врста отпада уредно се води на локацији. 

За постојеће објекте издата је Водна дозвола бр. 11787/1 од 13.12.2023. за испуштање 
пречишћених отпадних вода са комплекса складишта са пословним објектима на кп.бр. 
53/2 и 52/2 КО Александролово, општина Мерошина од стране ЈВП „Србијаводе, ВПЦ 
„Морава“ Ниш. 

Од стране Завода за заштиту споменика културе Ниш издати су услови бр. 123/2-03 од 
02.02.2024.г, наведено је да простору обухваћеним Планом, у поступку израде планске 
документације није извршена систематска проспекција и валоризација непокретног 
културног наслеђа, археолошког наслеђа и ратних меморијала. 

Подаци о непокретном културном наслеђу на предметном простору нису прикупљени и 
не постоје утврђена непокретна културна добра, евидентирана добра која уживају 
претходну заштиту, евидентирани ратни меморијали.  

Нису прописани посебни услови са становишта заштите културног наслеђа за потребе 
израде Плана. Планском документацијом третира се археолошки неистражени простор. 

Прописани услови и мере заштите су: 

- Није дозвољено оштећење или уништење археолошких налаза 
- Ако се у току извођења радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке 

предмете, извођач радова је дужан да одмах, без одлагања прекине радове и о 
томе обавести Завод за заштиту споменика културе у Нишу, као и да предузме 
мере да се налазиште не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положају 
у коме је откривен 

- У случају открића археолошког наслеђа током извођења  грађевинских радова 
инвеститор изградње  је у обавези да обезбеди средства за заштитна археолошка 
истраживања, заштиту, чување, публиковање и презентацију археолошког наслеђа 
у зони која је угрожена планираном изградњом 

- Након спроведених заштитних археолошких истраживања, инвеститор је у обавези 
да прибави нове услове-мере заштите од надлежног завода, а који ће се 
дефинисати на основу резултата спроведених заштитних археолошких 
истраживања 
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Променом намене објеката нису предвиђени земљани радови којим би се могло  открити 
археолошко налазиште. 

2.1.5.3. Урбанистичке мере за заштиту од елементарних непогода и акцидената 

Према сеизмолошкој регионализацији планско подручје, спада у зону VII степена MCS, 
са вредношћу сеизмичког хазарда за повратни период од 475 година по параметру 
максималног хоризонталног убрзања PGA 0,06-0,08. Иако у последњим декадама на 
њему није било катастрофалних потреса, не искључује се могућност јачих удара. 
Као основне мере заштите од земљотреса примењују се: 
1) Техничке норме о изградњи објеката (асеизмичка изградња);
2) Избор локације за изградњу;
3) Заштита од земљотреса треба да представља континуиран процес који обухвата:
просторно и урбанистичко планирање (генерално и детаљно), архитектонско и 
грађевинско пројектовање и изградњу објеката; 
4) Грађење објеката треба усмерити у правцу усклађивања са сеизмогеолошким
особинама терена, како би се смањио ниво повредљивости објеката и сеизмичког 
ризика, а тиме и штете од евентуалног земљотреса; 
5) Ради заштите од потреса, објекти морају бити реализовани и категорисани према
Правилнику о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у сеизмичким 
подручјима ("Службени лист СФРЈ", бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90). 

2.1.5.4.  Урбанистичке мере за заштиту од пожара 

 Приликом  израде  ПДР-а,  предвидети,  применити  и  правилно   дефинисати  и 
следеће  мере заштите од пожара: 

 Ширину коловоза, радијус кривина и нагибе успона улица и приступних путева у
складу са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве ,
окретнице и уређене платое за ватрогасна возила (,,Сл. лист СРЈ" број 8/95).
Посебно обратити пажњу на:

 Саобраћајно решење за безбеднои   прописно кретање ватрогасних возила из
Ватрогасног дома до објекта;

 Предвидети могућност приступа (приступне саобраћајнице) за ватрогасна
возила објекту;

 Минималне слободне ширине коловоза и радиус кривина по наведеном
правилнику;

Како су постојећи објекти коришћени за намену складиштења о третмана неопасног и 
опасног отпада, за предметне објекте прибављена је Сагласност на План заштите од 
пожара бр. 12243/11-4 од 25.11.2011.г 

2.2.  Правила грађења 

2.2.1. Комплекс за складиштења неопасног и опасног отпада 

У оквиру комплекса не планира се изградња нових објекта.  
За обављање послова третмана и складиштења неопасног и опасног отпада користе се 
следећи објекти и простори: 

 Објекат 1 и  2 на кп. бр. 52/2 К.О. Александрово : 113 м2  складиштење 
опасног и неопасног отпада 
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За складиштење опасног отпада користити се простори 2.1 и 2.2 а за складиштење 
неопасног отпада простор 2.3. Објекат је приземни. 

 објекат 3: 785 м2  - складиштење опасног и неопасног отпада.Објекат је 
спратности П+1+Пк 

објекат 4 настрешница: 450 м2 - надстрешница (објекат 4) -део простора  се 
коритити за складиштење неоапсног отпада, а други део за складиштење 
опасног отпада. 

Отворени простори: 
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Бетониране повшине: (10x60м= 600м2) на парцели 53/2 - отворени бетонирани простори 
за складиштење отпадних моторних возила и другог чврстог опасног и неопасног отпада 
који се може складиштити на отвореном простору. 

У објекту 5 налази се канцеларија са санитарним чвором.  

Грађевинске парцеле на којима се налазе привредни објекти и остали радни и пословни 
објекти радних зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом оградом 
висине до 2,2m. 

Грађевинске парцеле специјалне намене, ограђују се на начин који одреди надлежни 
орган. 

Детаљна намена површина 
Површина 

(ha) 

Индекс 
заузетости 

(%) 

Зелене и 
слободне 
површине 

Комплекс за складиштења 
неопасног и опасног отпада 0,63 22 78 

У случају интервенције или замене објекта новим, поштују се следећи урбанистички 
параметри: 

Индекс заузетости: до 0,5 ха 70%, од 0,5ха до 1ха 60%, од 1ха до 3ха 50% и преко 3ха 
40% 

Највећа спратност: П+1, уз могућност изградње подземних етажа ако не постоје сметње 
геотехничке и хидротехничке природе 

Највећа висина: 15,0m, осим за технолошке објекте где се може утврдити већа висина 
према технолошким потребама. Уколико су објекти виши од 30,0m неопходно је 
прибавити мишљење и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног 
саобраћаја.  
Највећа висина рекламних стубова је 30,0m 

Услови за образовање грађевинске парцеле: 
Најмања површина грађевинске парцеле 1500,0m2. 
Најмања дозвољена ширина грађевинске парцеле износи 20,0m. 

Положај у односу на регулацију: 
Најмање дозвољено растојање између грађевинске и регулационе линије је 15,0m. У 
простору између регулационе и грађевинске линије може се поставити само портирница, 
улазни и контролни пункт. 
Комерцијалне објекте, административне и управне зграде или садржаје којима 
приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл.) позиционирати 
према саобраћајници, а производне објекте (производне хале, магацини, складишта и 
сл.) планирати у залеђу парцеле. 
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Растојање од граница парцеле: 
Најмање дозвољено растојање грађевинске линије од регулационе линије 15,0m 
Најмање дозвољено растојање објекта од бочних граница парцеле 6,0m 
Најмање дозвољено растојање објекта од задње границе парцеле 12,0m 
Међусобна удаљеност објекта: 
Најмања дозвољена удаљеност објеката од бочних суседних објеката у оквиру 
комплекса је 50% висине вишег објекта, али не мање од 8,0m. Растојање између 
складишта запаљивих матерјала и осталих објеката је најмање 50,0m, низ ветар. 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
У оквиру грађевинске парцеле се може дозволити изградња пратећих објеката везаних 
за процес производње (складишта, просторије за особље, управу, и сл.) спратности до 
П+1 и висине до 5,0m. 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простору за паркирање 
Сваки објекат мора да има одговарајућу везу са приступним саобраћајницама и 
функционални приступ простору за паркирање. Најмања ширина приступног пута износи 
3,5m уколико је могуће једносмерно (кружно) кретање возила око објекта, односно 6,0m 
уколико се ради о двосмерном кретању. Сви улази треба да су контролисани и да садрже 
портирницу. 

Паркирање и гаражирање 
Паркинг простор предвидети у оквиру грађевинске парцеле и то једно паркинг место на 
70m2 корисне површине. 
Број гаража предвидети према потреби, у оквиру граница комплекса. Паркирање 
теретних возила и опреме обезбедити према потреби, у оквиру граница комплекса. 
Претоварно-манипулативне и паркинг површине за теретна возила предвидети у 
зависности од технолошког процеса, у оквиру граница комплекса. 

Није дозвољено планирање површина за отворене депоније већ је неопходно 
предвидети посебне просторе за сакупљање, примарну селекцију и одношење 
комуналног и индустријског отпада. 
Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле не сме бити организовано 
у делу према саобраћајници, већ мора бити визуелно заклоњено објектима или 
зеленилом. На простору, који је предвиђен као зелена површина, између границе кп.бр. 
52/15 и планиране интерне саобраћајнице није дозвољено складиштење било каквог 
отпада.
Отпадне воде се пре испуштања морају пречишћавати, а слив канализационе мреже 
мора бити најмање 1000,0m испод мреже насеља, низводно. 

Интервенције на постојећим објектима: 
Постојећи објекти чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) већи 
од утврђених параметара, задржавају постојеће параметре, без могућности доградње. 
За постојеће објекте чији су параметри (индекс заузетости парцеле, спратност и сл.) 
мањи од утврђених вредности, могућа је доградња уз поштовање следећих услова: 

 Неопходно је обезбедити потребан број паркинг-гаражних места на парцели; 
 Доградња може бити извршена у виду анекса, односно у приземљу или другим 

деловима и етажама објекта, у складу са утврђеним правилима; 
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 Дограђивање се мора изводити тако да се не наруши однос према суседним 
објектима, тј. обавезно је поштовати правила о позиционирању објеката; 

 Дограђени део објекта мора бити у складу са постојећим елементима објекта, у 
истој, односно усклађеној материјализацији и композицији у оквиру планом 
дозвољених параметара за предвиђену намену; 

 Надградња нових етажа постојћих објеката могућа је у оквиру планом 
дозвољених параметара за предвиђену намену; 

 Надзидани део објекта мора бити изведен у складу са постојећим делом зграде; 
 Прозорске отворе дограђених делoва поставити у складу са прозорским 

отворима, терасама и балконима на постојећем делу објекта. 

Услови прикључења на комуналну и осталу инфраструктуру 
Како су објекти чија се намења мења већ прикључени на инфраструктуру, променом 
намене није предвиђено повећање капацитета или измена постојећих прикључака на 
инфраструктуру. 

Услови заштите животне средине, хигијенски, противпожарни и безбедносни услови 
Обавезна је примена мера заштите животне средине за локалитете и појединачне 
производне капацитете на основу процене утицаја на животну средину. Складишта 
горива (нафта, бензин) се раде по посебним прописима. 

Зеленило и слободне површине 
Као апсорбциони појас за заштиту објеката изван комплекса и као заштиту између 
појединих групација или објеката предвидети најмање 20% површине грађевинске 
парцеле за зелене и слободне површине. На простору, који је предвиђен као зелена 
површина, између границе кп.бр. 52/15 и планиране интерне саобраћајнице није 
дозвољено складиштење било каквог отпада.

2.2.2. Правила за изградњу саобраћајне инфраструктуре  

Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 53/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на некатегорисан оптински пут са источне стране : кат.пар.бр. 596 КО Александрово. 
Изграђени објекти на парцели  на кп.бр. 52/2 КО Александрово  имају директни приступ 
на Нишавску улицу некатегорисани општински пут са јужне стране : кат.пар.бр. 2625 КО 
Мрамор. 
Место прикључења интерне саобраћајнице унутар комплекса, која омогућава прилаз 
возилима предметном простору, као и могућност њиховог кретања, постоји изграђен о 
повезан са локалним путем. Изведен је са  проширењем,  са  тврдом бетонском 
подлогом. 
Интерна саобраћајница је ширине 5 м осовинског притиска 12 т. 
Задржавају сви постојећи приступи и не предвиђа се изградња новог приступног пута. 

2.2.3. Правила за изградњу хидротехничке инфраструктуре     

Локација објекта не припада зонама санитарне заштите изворишта значајних за 
водоснадбевање града Ниша. 
На локацији објекта не постоји изграђена канализација за употребљену воду у 
надлежности ЈКП „Наиссус“ Ниш. Постојећи објекти су прикључени на водоводну мрежу 
насеља Мрамор преко водомера ДН20.  

За предметни компелс изадатго је решење о изадавању водне дозволе бр. 11787/1 од 
13.12.2023. од надлежног водопривредног предузећа ЈВП „Србијаводе“ ВПЦ „Морава“ 
Ниш, за испуштање пречишћених отпадних вода са комплекса. Којим јсе констатује да 
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је на предметном комплексу изграђен сепаратор уља и масти и да се све атмосферске 
воде са паркинг и манипулативних површина сабирају путем сливних решетки, најпре 
до таложника а затим кроз сепаратор до септичке јаме. 

Променом намене, задржава се исти концепт одовдњавања, без повећања капацитета 
испуштених вода. 

2.2.4. Правила за изградњу електроенергетске инфраструктуре 

У границама ПДР-а не постоје планирани енергетски објекти Огранка 
Електродистрибуција Прокупља. 

У границама Плана детаљне регулације постоје изграђени електроенергетски објекти 
Огранка Електордистрибуције Прокупље и то надземни вод 10КВ извод Александрово 
из ТС 35/10/6кВ Техногас и слободностојећи  мерни орман на ниском напону. Објекат 
бр. 4 налази се у заштитном појасу постојећег далековода 10kV. У складу са тим није 
испуњен члан 218. Закона о енергетици. У складу са чл. 218 Закона о енергетици, 
заштитни појас за надземне електроенергетске водове, са обе стране вода од крајњег 
фазног проводника, има следеће ширине: за напонски ниво од 1кВ до 35кВ: за голе 
проводнике 10м, кроз шумско подручје 3м. за слабо изоловане проводнике 4м. кроз 
шумско подручје 3м и за самоносеће кабловске снопове 1м. 

Обавезе у вези са прилагођењем укрштања или приближавања планираних објеката са 
постојећим електродистрибутивним објектима биће дефинисане посебним уговорима 
између инвеститора и Електродистрибуције Србије а.д. Београд. 
Објекат бр. 4 представља изграђену настрешницу и не предивђају се никкави радови 
при промени намене објекта настрешнице. 

2.2.5. Правила за изградњу телекомуникационе инфраструктуре 

У границама Плана постоји изграђена подземна телекомуникациона инфреаструктура. 
У границама плана не постоје активне и планиране базне станице Мобилне Телефоније 
Србије.  

Телекомуникациони коридори морају бити заштићени планским документом у складу са 
Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за електронске 
комуникационе мреже и припадајућих средстава, радио коридора и заштитне зоне и 
начину извођења радова приликом изградње објеката (Сл. гласник РС бр. 16/2012). 

При промени намене објеката без извођења грађевинских радова није предвиђена 
изградња нове телекомуникационе инфраструктуре  

2.2.6. Инжењерскогеолошки услови  

Приликом пројектовања објеката конструкцију прилагодити потресима изазваним 
земљотресом 7 МЦС°. 
На територији општине Мерошина заступњен је рељеф који је изграђен тектонским и 
флувио-денудационим процесима. За морфоструктуру планског подручја од великог је 
значаја продужени расед Јужне Мораве који се од Рибарске Бање наставља према 
југоистоку и одваја блок Великог Јастрепца од блока Малог Јастрепца. 
Инжењерско геолошки услови нису од значаја, јер се Планом не предвиђа изградња 
нових објеката. 
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2.3. Смернице за спровођење Плана 

Овим Планом су дата правила уређења и правила грађења за директно спровођење. 
План представља основ за промену намене постојећих објеката на кп 53/2 и 52/2 КО 
Александрово. 
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План детаљне регуације за промену намене објеката у К.О. Александрово 

ДОКУМЕНТАЦИЈА 



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 
ГРАДА НИША 

ГОДИНА XXXII   -  БРОЈ 2 НИШ, 11. јануар  2024. 
Цена овог броја 80  динара 
Годишња претплата 5000 динара 

ГРАД ПИРОТ 

ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 

1. 

УКУПАН ИЗВЕШТАЈ 

О РЕЗУЛТАТИМА ГЛАСАЊА ЗА ИЗБОР ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ГРАДА ПИРОТА 

РАСПИСАНИХ ЗА 17. ДЕЦЕМБАР  2023. ГОДИНЕ 

Сходно Одлуци о расписивању избора за одборнике скупштина градова и скупштина општина у 
Републици Србији („Службени гласник РС”, број 95/23), Градска изборна комисија града Пирота је дана, 
30.12.2023. године, након спроведеног гласања  и  на основу резултата гласања на изборима за 
одборнике Скупштине града, сачинила  укупан извештај о резултатима гласања:

1. БРОЈ БИРАЧКИХ МЕСТА  на којима је спроведено гласање: 86
2. БРОЈ БИРАЧА УПИСАНИХ У БИРАЧКИ СПИСАК: 45408
3. БРОЈ БИРАЧА КОЈИ ЈЕ ИЗАШАО НА ИЗБОРЕ: 30.465
4. БРОЈ БИРАЧА КОЈИ СУ ГЛАСАЛИ: 30.458
5. БРОЈ НЕВАЖЕЋИХ ГЛАСАЧКИХ ЛИСТИЋА: 883
6. БРОЈ ВАЖЕЋИХ ГЛАСАЧКИХ ЛИСТИЋА: 29.575
7. БРОЈ ГЛАСОВА И БРОЈ МАНДАТА КОЈИ ЈЕ ДОБИЛА СВАКА ИЗБОРНА ЛИСТА:

Ред. 
број

Назив изборне листе Добијени 
гласови

% Добијени 
мандати

1 АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-Пирот не сме да стане 15202 49,91 29 

2 ИВИЦА ДАЧИЋ-ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ 2729 8,96 5 

3 ПИРОТ ПРОТИВ НАСИЉА-ДАРКО БОЖИЋ, ДР ЖАРКО 
ТОДОРОВИЋ, ЧЕДИЦА ЏУНИЋ, ГЛАС ПИРОТА, 
НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ, ЕКОЛОШКИ УСТАНАК-ЋУТА

10258 33,68 20 

4 УЈЕДИНИМО ПИРОТ-ПОКС-ЗАВЕТНИЦИ 1386 4,55 2 

Овај Извештај објавити на веб презентацији Републичке изборне комисије и у „Службеном листу
града Ниша“.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог Извештаја подносилац проглашене изборне листе и бирач 
могу поднети приговор  изборној комисији у року од 72 часа од њеног објављивања на веб презентацији.

Број 013/10-109/3-2023 
У Пироту, 30. децембра 2023.године  

ГРАДСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
ПРЕДСЕДНИК

Јован Миленковић, с.р.



 
Страна 2  Број 2 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША 11. јануар 2024. године 

ОПШТИНA МЕРОШИНА 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН 

2. 

На основу члана 46.ст.1. Закон о 
планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', 
бр. 72/2009, 81/2009 – испр., 64/2010 – одлука УС, 
13/2014, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 
31/2019,37/2019, 52/2021 и 62/23) и члана 40. 
Статута општине Мерошина(''Сл.лист града 
Ниша'',  бр.5/2023-пречишћен текст), тачке 3.
Одлуке о распуштању Скупштине општине 
Мерошина и образовању Привременог органа 
општине Мерошина („Службени Гласник РС“, број 
94/2023), Решења о именовању председника и 
чланова Привременог органа општине Мерошина 
(„Службени Гласник РС“, број 94/2023) и члана 28. 
Пословника Привременог органа општине 
Мерошина (''Сл.лист града Ниша'', бр. 102/23), 

Привремени орган општине Мерошина, 
на седници одржаној дана 11.01.2024. године, 
донео је

О Д Л У К У 

о изради Плана детаљне регулације 

''За промену намене објеката'' у 

Александрову општина Мерошина 

Члан 1

Приступа се изради Плана детаљне 
регулације за промену намене објеката на КП 53/2 
и 52/2  у Александрову(у даљем тексту План).

Члан 2

Планом се обухвата простор приближне 
површине 0,63 ха у оквиру КО Александрово, 
општина Мерошина.

Прелиминарне границе обухвата су 
катастарске парцеле број 53/2 и 52/2 КО 
Александрово.

Коначна граница плана биће дефинисана 
утврђеним Нацртом плана.

Диспозиција захваћених подручија је дата на 
графичком приказу који је саставни део ове 
Одлуке.

Члан 3

Плански основ за израду Плана садржан је у 
Просторном плану општине Мерошина(``Сл.лист 
града Ниша``, бр.78/12, 17/15 и 56/17) и 

Регионалном просторном плану за подручије 
Нишавског, Пиротског и Топличког управног 
округа(``Сл.гласник РС`` бр.01/13).

Просторним планом општине Мерошина 
предвиђена је разрада обухваћеног подручија 
планом детаљне регулације, у складу са 
концепцијом, смерницама, планским решењима 
коришћења, уређења и заштите планског 
подручија, а на основу утврђених Правила 
уређења и грађења.

Члан 4

Циљ израде Плана је обезбеђење планског 
основа и стицања услова пренамене објеката за 
привремено складиштење неопасног и опасног 
отпада.

На грађевинском земљишту у грађевинском 
подручију уз поштовање важеће законске 
регулативе, обезбеђење неопходне 
инфраструктуре за функционисање и као основ за 
издавање информације о локацији и локацијских 
услова.

Члан 5

Израда плана ће бити у форми и са 
садржајем у складу са одредбама Закона о 
планирању и изградњи и Правилником о садржини 
начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања и садржаће нарочито:

1. Границе плана и обухваћеног 
грађевинског подручија, поделу простора на 
посебне делове и целине.

2. Детаљну намену земњишта.
3. Регулационе линије улица и јавних

површина и грађевинске линије са елементима за 
обележавање на геодетској подлози.

4. Нивелационе коте улица и јавних
површина(нивелациони план).

5. Попис парцела и опис локација за јавне
површине, садржаје и објекате.

6. Коридоре и капацитете за саобраћајну,
енергетску, комуналну и другу инфраструктуру,

7. Мере заштите културно-историјских
споменика и заштићених природних целина.

8. Локације за које се обавезно израђује
урбанистички пројекат или расписује конкурс.

Члан 6

Носилац израде плана је Општинска управа 
општине Мерошина, а стручни послови на изради 
Плана поверавају се привредном друштву, 
односно другом правном лицу које испуњава 
прописане услове за израду планских документа и 
то МИ-МИ инжињеринг ПР,  Видиковачки венац
104/Г, Београд, Мирјана Милекић пројектант.



 11. јануар 2024. године СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША Број 2  Страна 3  

Средства за израду плана обезбеђује 
наручиоц План ``ТРГОВИНА НИСАР –
ЗРЕЊАНИН``.

А начин финасирања се утврђује између 
наручиоца и обрађивача Плана.

Члана 7

Рок за израду плана је 8 ( осам) месеци од 
дана ступања на снагу ове одлуке.

Динамика израде појединих  фаза се 
утврђује  уговором између наручиоца плана и 
обрађивача.

Члан 8

За овај плана је обавезна израда 
Стратешке процене утицаја на животну средину.

Решење о приступању изради  донела је 
Општинска  управа општине Мерошина број 501- 
072 од 10.01.2024 године.

Члан 9

О раном јавном увиду и јавном увиду стара 
се Општинска управа општине Мерошина.

Нацрт плана се излаже на јавни увид  у 
трајању од 30 дана у просторијама Општинске 
управе општине Мерошина.

Извештај о јавном увиду и нацрт плана 
сачињава Комисија за планове  општине 
Мерошина  и доставља га обрађивачу Плана  
најкасније у року од 10 дана од завршетка јавног 
увида.

Члан 10

План се израђује у пет аналогних и пет 
дигиталних примерака.

Члан 11

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од 
дана објављивања у ``Сл.листу града Ниша``.

Број:350-10 
У Мерошини, 11.01.2024.године

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

Преседник,
Саша Јовановић, с.р.

3. 

На основу члана 69. Закона о буџетском 
систему („Сл. Гласник РС“, број 
54/09,73/2010,101/2010,101/2011,93/2012 и 
63/2013-исправка,108/2013, 142/14,68/2015 и
103/2015,99/2016,113/2017,95/2018,31/2019, 
72/2019 , 149/2020 ,118/2021,138/2022  118/2021-
др.закон и 92/2023), тачке 3.Одлуке о распуштању 
Скупштине општине Мерошина и образовању 
Привременог органа општине Мерошина 
(„Сл.гласник РС“бр.94/2023) и Решења о 
именовању председника и чланова Привременог 
органа општине Мерошина („Сл.гласник 
РС“бр.94/2023) и члана 28. Пословника
Привременог органа општине Мерошина (''Сл.лист 
града Ниша'', бр. 102/23),

Привремени орган општине Мерошина, на 
седници одржаној дана 11.01.2024.године, донео 
је

  Р Е Ш Е Њ Е 

О УПОТРЕБИ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ 

БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ 

1. Из средстава утврђених Одлуком о
привременом финансирањубуџету
општине Мерошина за период јануар-март
2024 годину, („Службени лист града Ниша“
бр.128/2023), Раздео 5.- Општинска
управа, Програм 15 – Локална самоуправа,
програмска активност 0602-0009 – текућа
буџетска резерва, функција160-опште
јавне услуге не класификоване на другом
месту, економска класификација 499 –
Текућа буџетска резерва -  ОДОБРАВА СЕ

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ МЕРОШИНА, као 
директном буџетском кориснику, средства
у износу од 37.000,00 динара.

ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ 
МЕРОШИНА, као директном буџетском 
кориснику, средства у износу од 
1.000.000,00 динара. 

2. Средства из тачке 1. овог Решења
распоређују се на следећи начин: 
У оквиру Раздела 5. Општинска 
управа,Програм:0602-Опште услуге
локалне самоуправе,Програмска 
активност 0602-0001 Функционисање
локалне самоуправе,функција 130-Опште
услуге, економска класификација 472-
Накнаде за социјалну заштиту из 
буџета,позиција 55, распоређује се износ 
од 1.000.000,00 динара у оквиру извора 
01-приходи из буџета. 
У оквиру Раздела 1. Скупштина општине 
Мерошина, Програм:2101-Политички
систем локалне власти, Пројекат:2101-
7070-Спровођење избора,функција 111 – 
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Извршни и законодавни органи, економска 
класификација 426 – Материјал,позиција 
10/2, распоређује се износ од 37.000,00 
динара у оквиру извора 01 – приходи из 
буџета.

3. О извршењу овог Решења стараће се
Одељење за финансије.

4. Решење доставити: Одељењу за
финансије, Управи за трезор Ниш и
архиви.

5. Ово решење ће се објавити у „Службеном
листу града Ниша“.

Број: 400-11
У Мерошини, 11.01.2024. године

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

Председник
Саша Јовановић, с.р.

4. 

На основу члана 40. Статута општине 
Мерошина (''Сл.лист града Ниша'', бр. 5/2023-
пречишћен текст), тачке 3. Одлуке о распуштању 
Скупштине општине Мерошина и образовању 
Привременог органа општине Мерошина 
(„Службени Гласник РС“, број 94/2023), Решења о 
именовању председника и чланова Привременог 
органа општине Мерошина („Службени Гласник 
РС“, број 94/2023) и члана 28. Пословника 
Привременог органа општине Мерошина (''Сл.лист 
града Ниша'', бр. 102/23),   

Привремени орган општине Мерошина, на 
седници одржаној дана 11.01. 2024.године, донео
је

РЕШЕЊЕ 

о давању сагласности 

I ДАЈЕ СЕ  сагласност на Одлуку o 
утврђивању цена услуга: воде, канализације и 
извожења смећа и цистерне,  коју је донео 
Надзорни одбор ЈКП ''Мерошина'' бр. 5/2024 од 
05.01.2024.године.

II   Одлука из става  I овог решења саставни
је део овог решења.

III Решење објавити у ''Службеном листу 
града Ниша''.

IV  Решење доставити: ЈКП ''Мерошина'' и 
архиви Општинске управе општине Мерошина.

Број:352-13 
У Мерошини,11.01.2024. године 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ МЕРОШИНА 

Председник,
Саша Јовановић, с.р.

НАДЗОРНИ ОДБОР   

ЈАВНО КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА“МЕРОШИНА“ 

5. 

На основу члана 2,25,26 и 28 Закона о комуналним делатностима (“Сл.гласник РС”,бр. 
88/11,104/16 и 95/18),  и члана 38. тачка 15. Статута Јавно комуналног предузећа „Мерошина“

Надзорни одбор Јавно комуналног предузећа“Мерошина“ на седници одржаној дана 05.01.2024. 
године, донео 

О  Д  Л  У  К  У 

О  УТВРЂИВАЊУ ЦЕНА УСЛУГА: ВОДЕ, КАНАЛИЗАЦИЈЕ 

  И  ИЗВОЖЕЊА СМЕЋА И ЦИСТЕРНЕ 

Члан 1

УТВРЂУЈЕ СЕ цена услуга: воде, канализације и извожења смећа и то:
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УСЛУГА Јединица мере ЦЕНА 

1. В О Д А

Домаћинства m³ 36,00 

Домаћинства (прекорачење преко 4  m3
/члану) m³ 67,00 

Правна лица, предузетници, државни органи m³ 90,00 

Паушална потрошња по члану 550,00 

Просечна потрошња за неисправне водомере до месец дана

Домаћинства
5 m³/ члан

домаћинства

Правна лица, предузетници
/ по објекту 60м3

Државни органи, институције
/по објекту 30м3 

2. К А Н А Л И З А Ц И Ј А

Домаћинства m³ 10.00 

Правна лица, предузетници, државни органи m³ 30.00 
Паушална потрошња по члану    220.00 

3. И З В О Ж Е Њ Е     С М Е Ћ А

Домаћинства по домаћинству 500,00 
Привреда преко 50 m² по површини 

објекта
20.00 

Привреда до 50 m² по површини 
објекта

30.00 
Незавршени и неусељиви по објекту 300.00 

Викенд објекти паушално 900 дин/ 6 месеци

Пражњење уличних корпи ком 60,00 
По контејнеру ком 3.000,00 

Изнајмљивање контејнера 1/дан 6.000,00 

4. У С Л У Г Е    Ц И С Т Е Р Н Е 

Услуга цистерне/ физичка лица
*за сваки km преко 15 km

по тури (7 t) 4000,00 

дин/km 150,00 

Услуга цистерне/ правна лица
*за сваки km преко 15 km

по тури (7 t) 6000,00 

*за сваки км преко 15 км дин/km 150,00 

Цене услуга су без урачунатог ПДВ-а. 

Члан 2

Овом Одлуком ставља се ван снаге Одлука о утврђивању цена услуга: воде, 
канализације,извожења смећа и цистерне („Сл. лист града Ниша“,бр. 3/17,70/17,115/19,111/20)
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Члан 3

Ова Одлука, по добијању сагласности оснивача ступа на снагу  даном објављивања у 
„Службеном листу града Ниша“, а примењује се почев од задужења за фебруар 2024 године.

Број: 5/2024  
У Мерошини:05.01.2024.године

НАДЗОРНИ ОДБОР 

Председник Надзорног одбора
       Миљан Митић,с.р. 
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С А Д Р Ж А Ј: 

Град Пирот 

Градска изборна комисија 

1. Укупни извештај о резултатима гласања за избор одборника Скупштине града Пирота
расписаних за 17. децембар 2023. Године ..................................................................................  1 

Општина Мерошина 

Привремени орган 

2. Одлука о изради Плана детаље регулације за промену намене објеката у Александрову
општине Мерошина .........................................................................................................................  2 

3. Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве ........................................................ 3 
4. Решењe о давању сагласности на Одлуку о утврђивању цена услуга: воде, канализације

и извожења смећа и цистерне ......................................................................................................  4 

Надзорни одбор ЈКП Мерошина 

5. Одлука о утврђивању цена услуга: воде, канализације и извожења смећа и цистерне .. 4 

Израда:    Град Ниш – Градска управа за органе Града и грађанска стања, Улица Николе Пашића 24 
Одговорни уредник Соња Марковић, телефон 504-594 (Редакција и Служба претплате)
E-mail sluzbenilist@gu.ni.rs   
Уплатни  рачун 840-742341843-24 позив на број 97 87-521

Штампа:  Градска управа за имовину и одрживи развој, Николе Пашића 24 Ниш , телефон 504-922 







РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Мерошина
Цара Лазара бр.17
Број: 953-067-4042/2024
КО: Александрово

Катастарска парцела број:
52/2, 52/15, 53/2

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

Размера штампе: 1:1000

Датум и време издавања:

05.02.2024 године у 08:30
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________


Text Box
Одштампани примерак оригиналног електронског документа



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:50:49

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности fded1813-7921-4718-a9f0-1e9f89ea50c9

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 52/2

Површина m²: 951

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 3

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЊИВА 2. КЛАСЕ

Површина m²: 838

Имаоци права на парцели - Б лист

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876
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Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 43fbb6e5-3ce3-4fa5-8bb4-ae2de8a37834

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 52/2

Површина m²: 951

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 98

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 128

Кућни подброј: 

Површина m²: 98

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: ЗГРАДА ПОСЛОВНИХ УСЛУГА



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА УПОТРЕБУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

*** Нема терета ***

Постоји решење на објекту које није коначно.

Напомена (терет објекта)  

Датум: 07.02.2024.

Број предмета: 952-02-18-067-901/2024

Опис: ЗАБЕЛЕЖБА ДА ПРВОСТЕПЕНА ОДЛУКА БРОЈ 952-02-18-067-901/2024 
НИЈЕ КОНАЧНА.

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:50:28

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 6daa1359-1539-4120-9ae3-b0243b539510

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 52/2

Површина m²: 951

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 2

Врста земљишта: ЗЕМЉИШТЕ У ГРАЂЕВИНСКОМ ПОДРУЧЈУ

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 15

Имаоци права на парцели - Б лист

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 2

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 15

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: ПОМОЋНА ЗГРАДА



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА УПОТРЕБУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:53:17

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 1ef9560e-3233-4a41-86e6-8dd87055e770

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 6

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЊИВА 2. КЛАСЕ

Површина m²: 3309

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:51:21

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности dbc8d3b1-0146-4e0a-8076-b87b51126ddc

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 1

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 180

Имаоци права на парцели - Б лист

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 1

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 180

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: СТАМБЕНО-ПОСЛОВНА ЗГРАДА



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ УПИСАН ПО ЗАКОНУ О ОЗАКОЊЕЊУ ОБЈЕКАТА

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 1

Број етажа у поткровљу: 1

Имаоци права на објекту  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:51:51

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 3a5c4234-91a8-43a6-a7e3-5c8cf58d659c

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 2

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 39

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 2

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 39

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: ПОМОЋНА ЗГРАДА



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ УПИСАН ПО ЗАКОНУ О ОЗАКОЊЕЊУ ОБЈЕКАТА

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 10.02.2024. 20:52:14

Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 6d8f9917-83a6-404e-9f75-5bf524d4e1b3

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 3

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 785

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 3

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 785

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: ОСТАЛЕ ЗГРАДЕ-СКЛАДИШНИ ПРОСТОР



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА УПОТРЕБУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876
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Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности d8d4e075-b9d6-46a1-ac0f-4795af7031f0

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 4

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЗЕМЉИШТЕ ПОД ЗГРАДОМ И ДРУГИМ ОБЈЕКТОМ

Површина m²: 445

Имаоци права на парцели - Б лист

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)

*** Нема напомене ***

2. Подаци о зградама и другим грађевинским објектима - В1 лист

Број објекта: 4

Назив улице: НИШКА

Кућни број: 

Кућни подброј: 

Површина m²: 445

Корисна површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Грађевинска површина m²: ПОВРШИНА НИЈЕ ЕВИДЕНТИРАНА

Начин коришћења и назив објекта: ПОМОЋНА ЗГРАДА



Правни статус објекта: ОБЈЕКАТ ИМА ОДОБРЕЊЕ ЗА УПОТРЕБУ

Број етажа под земљом: 

Број етажа у приземљу: 1

Број етажа над земљом: 

Број етажа у поткровљу: 

Имаоци права на објекту  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на објекту - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет објекта)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.



Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 876
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Подаци катастра непокретности

Подаци о непокретности 9b1b00b7-e77b-4acf-9022-b1187f19206c

Матични број општине: 70823

Општина: МЕРОШИНА

Матични број катастарске општине: 714607

Катастарска општина: АЛЕКСАНДРОВО

Датум ажурности: 09.02.2024. 14:40

Служба: МЕРОШИНА

Извор податка: МЕРОШИНА, ЈЕ

1. Подаци о парцели - А лист

Потес / Улица: НИШКА

Број парцеле: 53/2

Површина m²: 5348

Број листа непокретности: 876

Подаци о делу парцеле

Број дела: 5

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ЗЕМЉИШТЕ УЗ ЗГРАДУ И ДРУГИ ОБЈЕКАТ

Површина m²: 590

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: ДАШИЋ (ДРАГИЋ) ВЛАДАН

Адреса: АЛЕКСАНДРОВО,    

Матични број лица: 0606973270120

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Напомена (терет парцела)  

*** Нема напомене ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

НАПОМЕНА: Сходно члану 18. Закона о републичким административним таксама и члану 6. Уредбе о
условима издавања извода из листа непокретности и листа вода из ГКИС-а, без накнаде се издаје извод из
листа непокретности: органима, организацијама и институцијама Републике Србије, аутономних покрајина,
односно јединица локалне самоуправе, организацијама обавезног социјалног осигурања, установама
основаних од стране Републике Србије, аутономних покрајина, односно јединица локалне самоуправе,
Црквама и верским заједницама, Црвеном крсту Србије, дипломатско-конзуларним представништвима
страних држава, под условом узајамности, јавним бележницима и геодетским организацијама, и исти се
дигитално преузимају преко сервисне магистрале државних органа и електронских сервиса РГЗ-а.
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